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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, by absentee 
bid, or telephone or any other means including the Internet and e-mail, 
you agree to be bound by these Conditions of Sale (and changes made as 
noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject to the 
following terms and conditions, along with any changes that may be published 
or announced prior to or during a sale by Michaan’s Auctions. (MA). The 
terms “MA” “us,” “we,” or “our” as used herein all refer to Michaan’s Auctions. 
Unless otherwise indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all 
times solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur in 
California regardless whether by telephone, mail or through the Internet or 
the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of the 
auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage of the 
hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium and ap-
plicable taxes or other fees, if any, as may be required by law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of whom we 
are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being offered for 
sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com



BUYER’S PREMIUM 
The Buyer shall pay a Buyer’s Premium per lot which shall be retained by 
MA as follows: Twenty percent (20%) of the first $250,000.00 of the bid 
price, fourteen percent (14%) of the amount of the bid price above 
$250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and twelve percent (12%) 
of the amount of the bid price over $1,000,000.00. If you choose to pay 
by credit card (Visa, Mastercard or Discover only) or any other form of 
payment, the buyer’s premium is twenty-three percent (23%) of the first 
$250,000.00 of the bid price, seventeen percent (17%) of the amount of 
the bid price above $250,000.00 up to and including $1,000,000.00, and 
fourteen percent (14%) of the amount of the bid price over $1,000,000.00. 
Internet Buyer’s Premium is twenty-seven percent (27%) of the first 
$250,000.00 of the bid price and twenty-two percent (22%) of the amount 
of the bid price over $250,000.00.

TERMS OF SALE
a. The Purchase of and Payment for Property
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer’s hammer. Buyer shall pay the Purchase 
price, as defined above, and such other fees as may be due, in full, within 
seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and property will not be 
released to Buyer until good funds for all amounts due, are received by MA.  
Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire transfer (additional $25 fee), 
(iii) by money order or other guaranteed funds, or (iv) by personal check 
(when buyer’s credit is approved). No lot shall be transferred by Buyer to 
another person until the sale is final. In the event of partial payment for any 
lot or lots we shall apply payments, in our discretion, to the lot or lots we 
select. The Buyer grants MA a security interest in the purchased Property, 
and we may retain as collateral any property purchased and any funds in 
our possession, to secure a Buyer’s obligations to us, if any. We retain the 
rights of a secured party under the California Commercial Code. All fees, 
taxes, premiums or other sums due and not paid pursuant to this para-
graph shall bear interest at 1.5 % per month from the 8th day following the 
sale to the date paid in full.
b. Collection of Property
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk of loss 
and damage, for the Property. Purchased property shall be removed at 
Buyer’s expense within fifteen (15) days after the sale becomes final. Prop-
erty not removed shall be subject to a service fee of $50, and a storage fee, 
if retained by MA, of 1% of the purchase price per month. MA may also, in 
its sole discretion, elect to place the Property in a public storage facility at 
the Buyer’s sole risk, responsibility and expense.
c. Liability for delivery of property
If, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the purchased Prop-
erty to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only for the Purchase 
price paid by the Buyer and in no event shall we be liable for incidental or 
consequential damages, including, but not limited to, business interruption 
or loss of profit.

THE AUCTION PROCEDURE
a. Registration
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by mail or on 
the Internet please comply with, sign and send back the requisite form 
or absentee bid. (b) To telephone bid, Bidders must complete, sign and 
fax a copy of the Telephone Bid Registration Form, which is available only 
by calling MA. Telephone lines are limited, and available on a first-come, 
first-serve basis. Registration to bid by telephone must be completed by 5 
p.m. the day prior to the auction. (c) When intending to bid in person, pre 
register at the desk and obtain a bidding paddle. The auctioneer may refuse 
to recognize any person not registered and not having a paddle number. 
MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone the right to 
register and participate at an auction.
b. Announcements
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property.
c. Absentee Bids
For a Buyer’s convenience, absentee bids will be accepted, when properly 
executed and submitted in a timely manner. However, we neither accept 
any responsibility to an absentee bidder, nor any liability whatsoever for a 
failure to execute the absentee bid for any reason. In the event that identi-
cal multiple absentee bids are the highest bids received for the same lot 
then the earliest received of the competing absentee bids shall prevail at 
that bid amount.

d. Auctioneer’s Discretion  
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 
bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between bid-
ders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful bidder 
or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The Auctioneer’s 
decision is binding as to disputes arising at auction. If a dispute arises post 
sale, our records of the sale shall be conclusive. Both the Auctioneer and 
MA shall be without any liability whatsoever resulting from the exercise of 
the discretion referred to herein.
e. Reserves
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise stated 
by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial bid or 
continued bidding on behalf of the consignor. Any bids by MA staff after the 
Reserve is met shall be made only on behalf of registered bidders. Neither 
the consignor nor an agent or representative of the consignor is allowed to 
bid on their own property.

DISCLAIMER OF WARRANTIES
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any war-
ranties, guarantees or representation, express or implied, with respect to 
the Property, including, but not necessarily limited to, any implied warranty 
of “fitness for purpose” or “merchantability.”
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere by 
MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, provenance, 
historical relevance or significance, physical condition, importance, quality, 
quantity, rarity, period, culture, source or origin, are presented as statements 
of qualified opinion only. 
MA’s disclaimer of liability covers information contained in catalogues, and 
all other printed material published by us, including condition reports. Buy-
ers assume the responsibility to inspect the Property and make their own 
decision as to the nature, quality and value of the Property.
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation with 
regard to the existence of or the transfer of intellectual property rights, 
except and to such extent as may, from time to time, be explicitly stated.
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA’s behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 

BUYER’S DEFAULT
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not com-
ply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In addition 
to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, the Buyer shall 
be liable for the entire Purchase price. Additionally, at our option, we may 
either cancel the sale and retain all payments made by Buyer as well as 
retain any and all Property of Buyer in our possession as security against 
payment of the sums in default, or we may re-offer the Property for sale, 
at auction or privately, without reserve. Buyer shall be liable to us and the 
Consignor for the additional fees, commissions and costs on both sales 
(including handling, storage and court costs and attorney’s fees) resulting 
from the cancellation or resale of the Property and in the event of resale, 
any deficiency which may result.

RESCISSION
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale of 
Property if the original buyer establishes to our satisfaction that there has 
been a breach of the Consignor’s warranty of title, or that the identification 
of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type Heading is not 
substantially correct, based on a fair reading of the Catalogue (as may be 
amended by posted or announced changes.) IN ALL INSTANCES, YOU 
MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 DAYS OF THE SALE 
OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BASIS FOR YOUR CLAIM 
AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, RETURN THE PROPERTY IN 
QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN 
AND IN THE SAME CONDITION AS WHEN SOLD. Upon review of the 
claim and the property, if we are satisfied with the bases for your claim and 
the property is in the same condition it was in when sold, MA will rescind 
the sale and return to you the Purchase price, unless we have already 
remitted funds to the Consignor. In that event, and at MA’s sole discre-
tion, MA shall either pay you as provided above, or shall pay you only that 
portion of the Purchase price retained by us (the Seller’s commission, the 
buyer’s premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the funds 



remit same to you. Should the Consignor refuse to return the funds to you 
or to MA, we shall disclose the Consignor’s identity and assign to you any 
and all rights MA may have against the Consignor. Any and all liability MA 
may have as agent for the Consignor shall thereupon terminate.
BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS AND AGREES THAT MA SHALL 
HAVE NO OTHER LIABILITY TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RE-
TURN OF THE PURCHASE PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL 
MA BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED 
TO INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES 
OR LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY.   
 
 *Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the Bold Type 
Heading for a given lot in our catalogue. It does not refer to the descrip-
tions which may be contained in the information below the Bold Type 
Heading. 

MISCELLANEOUS 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions of Sale 
shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, except as may be 
posted or published as noted above or verbally announced at time of sale.
b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale is held 
to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be valid and 
enforceable.
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding on all 
the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to the benefit of 
MA’s successors and assigns.
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur in 
Alameda County, California, USA. The provisions of the Conditions of Sale 
will be construed and disputes determined by application of California Law, 
without regard to conflicts of law.
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and service 
of process relating to dispute resolution at the address provided by Buyer 
on any registration forms required to be executed as a condition of bidding 
in our auction.
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relating 
to events and actions covered herein, brought by or against us, shall be 
resolved by mediation or binding arbitration in accord with the procedures 
set forth below. This provision does not apply to claims brought by the 
Buyer directly against the Consignor, including, but not limited to any action 
brought pursuant to the rescission provisions noted above

MEDIATION AND ARBITRATION PROCEDURES  
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the parties or 
their representatives may meet at a time and place mutually agreed upon, 
to mediate their differences.  If the parties agree, a mediator acceptable to 
the parties shall be selected.  The mediator shall be an attorney, trained in 
mediation techniques and familiar with commercial law and the California 
Uniform Commercial Code (UCC).  The mediator's fees shall be shared 
equally and paid by all parties. At the mediation, all parties shall have 
actual authority to settle the dispute.  Any statements made during, and all 
aspects of, the mediation process shall be kept confidential and shall not 
be admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding.  Any 
resolution shall be confidential. (b) If the parties cannot agree to mediation, 
or if mediation does not resolve the dispute, or in any event no longer than 
60 days after receipt of written notice referred to above, the parties shall 
submit the dispute for binding arbitration before a single neutral arbitrator 
jointly selected, or absent agreement, selected from the panel of Arbitra-
tors provided by the American Arbitration Association (AAA).  If, within 15 
days, the parties cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one 
(1) person as arbitrator in accord with AAA rules.  The arbitrator shall be 
an attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The arbitra-
tor shall be required to follow the law in making his award, and the award 
shall be in writing and shall set forth findings of fact and legal conclusions.
(c) The arbitration shall occur within 60 days of the selection of the arbitra-
tor, in either Oakland or San Francisco, California, unless the parties agree 
to another location.  Discovery and the procedure for the Arbitration 
shall, unless otherwise agreed to by the parties, follow the procedures and 
policies of AAA governing commercial arbitration, subject however to the 
following modifications:
1. All arbitration proceedings shall be confidential. None of the parties nor 
the arbitrator, may disclose the existence, content or results of the arbitra-
tion without the written consent of all parties.
2. The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or iden-
tify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to arbitration. 

3. Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be limited 
as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identified categories of 
documents, to be provided to the requesting party within 14 days of writ-
ten request therefore; (b) Depositions: No more than two (2) per party, 
provided however, the deposition(s) are to be completed within one (1) 
day; (c) Compliance with the above shall be enforced by the arbitrator in 
accord with California law.
4. Each party shall have no longer than eight (8) hours to present its posi-
tion.  The entire hearing before the arbitrator shall not take longer than 
three (3) consecutive days, unless all parties agree otherwise in writing.
The award shall be made in writing no more than 30 days following 
the end of the proceeding. Judgment upon the award rendered by the 
arbitrator may be entered by any court having jurisdiction thereof. Each 
party shall bear its own attorney's fees and costs in connection with the 
proceedings and shall share equally the fees and expenses of the arbitrator.

Jewelry Sold at Michaan’s Auctions:

It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) of 
potential interest.

For all the jewelry sold here at Michaan’s Auctions the following applies:
All gemstone weights are approximate.
We are aware of the many types of treatments and/or enhancements used 
today on diamonds and colored stones. The purpose is to improve their 
appearance i.e. color and/or clarity. Techniques like heat treatments, color 
diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, bleaching, dying and impregnation 
are just a few techniques known today. Some treatments combined. Some 
treatments are not detectable using standard gemological procedures. Not 
all treatments are permanent. Prospective buyers are therefore reminded 
that unless otherwise noted in the description(s), it must be assumed that 
some form of enhancement may have been used.

Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in the 
descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one labora-
tory to another they do differ on the degrees of grading and/or treatments. 
And if a stone has a certificate from a laboratory we cannot guarantee this 
grading.

Watches must be examined carefully. Although we do attempt to mention 
in our descriptions significant defects, needed repairs, absent stones and the 
like, we do not guarantee the accuracy or operation of any watch function. 

Detailed condition reports are available for most pieces. These reports 
contain more information than the catalog descriptions. Images shown may 
appear smaller or larger than actual size.

Bond #71393954



Lot # Description Lot # Description
1 Garnet, 14k Yellow Gold Ring. Featuring one oval-cut garnet

weighing approximately 0.40 ct., set in a 14k yellow gold
modernist style abstract mounting. {Size: 4 1/2, Gross
Weight: 3.5 dwts}

2 Frey Willie Enamel, Vermeil Ring, in original box.
3 Jabel 18k White Gold Band. 1.0 dwts
4 Collection of Two Diamond, Yellow Gold Watch Links.
5 Opal, Yellow Gold Stickpin.
6 Collection of Two Cultured Pearl, Diamond, Ruby, Yellow

Gold Items, including studs and pendants.
7 Diamond, 14k Yellow Gold Pendant Necklace.
8 Men's Multi-Stone Inlay, 14k White Gold Ring. Featuring

mother-of-pearl and black onyx inlay, set in a 14k white gold
mounting. {Size: 8, Gross Weight: 9.1 dwts} Provenance:
From a private San Francisco, CA collection.

9 Green Glass, Yellow Gold Ring.
10 Art Deco Diamond, Sapphire, White Gold Ring.
11 Diamond, Platinum Wedding Set.
12 Quartz, 10k Yellow Gold Ring.
13 Collection of Three Brooches and a Stickpin, including a bar

pin (missing stones), an enamel brooch, a cultured pearl
brooch and a cultured pearl stickpin.

14 Collection of Gent's Jewelry Items.
15 Collection of Silver Jewelry Items.
16 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items Including an

Amber Ring, Half Dome Earrings and a Necklace.
17 Black and White Bone Bead Necklace.
18 Collection of Miscellaneous Items, including coins, pendants

and others.
19 Collection of Sterling Silver Jewelry Items, including

brooches, bracelets and a pair of earrings.
20 Collection of Miscellaneous Jewelry Items Including

Hematite Beads, Mother-of-Pearl, Quartz and Others.
21 Collection of Two Asian Carnelian, Multicolored Jade

Necklaces.
22 Chinese Carnelian, Agate, Quartz, Enamel, Silver Necklace.

Featuring a carved carnelian pea-pod pendant measuring
approximately 37 x 18 mm, accented by two carnelian bi
form discs measuring approximately 22 mm, suspended
from a strand of thirty-two round agate beads ranging in size
from approximately 13.9 mm to 10.5 mm, each capped with
blue enamel and silver rosette accents, further enhanced by
seven round black quartz beads measuring approximately
12.2 mm, completed by an enamel, silver tongue and groove
clasp, forming a graduated 27 inch necklace. {Gross Weight:
82.0 dwts}

23 *Collection of Miscellaneous Jewelry, including costume
items, coral bead necklaces, loose cultured pearls, loose
gemstones, a watch dial and movement, and others.

24 Collection of Two Asian Cinnabar, Horn, Serpentine
Necklaces.

25 Collection of Miscellaneous Jewelry.
26 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Items.
27 Collection of Vintage Costume Jewelry.
28 Collection of Four Native American Multi-Stone, Silver

Jewelry Items.
29 Collection of Gold Nuggets and Meteorite Specimens,

including gold in a locket.
30 Collection of Two Green Glass, Yellow Metal Costume

Jewelry Suites.

31 Collection of White Metal Costume Jewelry Including
Numerous Pairs of Hoop Earrings.

32 Collection of Vintage Costume Jewelry.
33 Collection of Rhinestone Costume Jewelry.
34 Collection of Miscellaneous Jewelry Including a Cultured

Pearl, Yellow Gold Pendant, a Victorian Brooch and Others.
35 Collection of Rhinestone Costume Jewelry.
36 Collection of Rhinestone Costume Jewelry Including a

Multicolored Bird Brooch.
37 Collection of Gent's Items, including cufflinks, buttons, coins

and others.
38 Collection of Two Elgin Gold Filled Pocket Watches, one

missing crystal.
39 Girard Perregaux Gyromatic Gold-Filled, Leather

Wristwatch. DIAL: Round, gold, gold index hour markers,
gold center sweep seconds hand, gold dauphine hands,
Girard-Perregaux, Gyromatic, Swiss made. MOVEMENT:
Automatic (not opened). CASE: Barrel, gold-filled with
stainless steel back, four lugs, 34 mm. STRAP: Brown
leather, metal buckle. Accompanied by an extra brown
leather strap. {Gross Weight: 25.1 dwts} Provenance: From
a private San Francisco, CA collection. Note: Metal worn,
discoloration to dial/dirty.

40 Gentleman's Omega Seamaster De Ville Quartz Stainless
Steel Wristwatch.

41 Geneve Sterling Silver Wristwatch.
42 Cartier "Tank" Vermeil, Leather Wristwatch. (losses)
43 Collection of Miscellaneous Items, including a Wenger Swiss

Military watch, a club card holder, a pocket knife, necklaces
and others, some sterling silver.

44 Collection of Four Pocket Watches, including some gold
filled.

45 Collection of Four Open Face Pocket Watches, including
Waltham, Elgin and Howard.

46 Collection of Five Open Face Pocket Watches, including
Howard, Waltham and Illinois Watch Co.

47 Collection of Three Pocket Watches, including Waltham
and Bailey, Banks & Biddle.

48 Collection of Four Open Face Pocket Watches, including
Hampton, Elgin, Seth Thomas and Trans Pacific, one crystal
loose.

49 Collection of Six Open Face Pocket Watches.
50 Collection of Three Open Face Pocket Watches, including

Hamilton, Seth Thomas and Elgin.
51 Collection of Four Elgin Open Face Pocket Watches.
52 Collection of Six Open Face Pocket Watches, including

Waltham, Elgin, Keystone and Illinois Watch Companies.
53 Collection of Women's Fashion Watches.
54 Collection of Miscellaneous Watches, including

wristwatches in boxes, a stop watch and other
miscellaneous items.

55 Collection of Silver, Metal Bracelets.
56 Collection of Plastic Bangles Together with a Cream Cuff.
57 Collection of Bracelets Including Bronze Colored, Leather,

Plastic, Shell and Others.
58 Collection of Six Enamel, Metal Bracelets.
59 Collection of Costume Bangle Bracelets.
60 Collection of Yellow Metal Costume Jewelry, Most

Designer.
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Lot # Description Lot # Description
61 Collection of Costume Jewelry.
62 Collection of Blue, Green and Gold-Tone Costume Jewelry.
63 Collection of Gold-Tone and Black Costume Jewelry.
64 Collection of White Metal Costume Jewelry.
65 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry, Mostly Warm

Tones.
66 Collection of Red and Gold-Tone Costume Jewelry.
67 Collection of Freshwater Cultured Pearl, Imitation Pearl,

Cream and White-Tone Costume Jewelry.
68 Collection of Miscellaneous Items, including imitation pearls

and sports key chains.
69 Collection of Two Travel Jewelry Bags/Cases with

Numerous Compartments.
71 24 Piece Locre Paris Porcelain Neoclassical Coffee Service.

Empire design, equestrian interest, early 19th Century.
Comprising coffee pot; creamer, domed sugar, five coffee
cup and saucer sets; four additional saucers and seven
additional cups.

The elongated coffee pot with a gilt horse-head spout on a
shaped neck, the handle with low relief gilt mask-head
terminate; the terminate of the creamer handle a gilt horse-
head in low relief; the faux handles to the sugar bowl body
also modelled in low relief as gilt horse heads. serving pieces
painted with gilt bands, anthemia and scrolls, all articles with
polychrome painted figures in landscapes. Underglaze blue
crossed batons with double arrows to undersides of all
articles.  Paris, France.  Circa 1815.  {Approximate
dimensions:  12 inches high, the coffee pot overall.}. Locré,
Locré et oussinger, trading 1796-1820, and thence in various
partnerships.  Condition:  One of the self lug-nuts to the
flange of the coffee pot lid is broken off and absent; Brass
chain usually attached between cover and handle is now
attached to cover only. three cups and four saucers chipped;
some restored, some reglued, and or/ with hairline cracks.
The overall decoration is in wonderful, bright condition,
with little to no gilding wear.

72 Two Bear Sculptures, Including a Bronze.
73 After KEITH HARING (American 1958-1990) "Barking Dog

and Spaceship" Marker on paper. Sheet: 11 5/8 x 12 1/2
inches. Bears signature and date along the right edge. Notes:
This work was purchased at an art faire in London, it is not
a genuine Keith Haring.

74 18th Century Mirror Box, made in France
75 Two Chinese Celadon Glazed Vessels
76 After KEITH HARING (American 1958-1990) "Crawling

Baby" Marker on paper. Sheet: 11 3/4 x 16 1/2 inches. Bears
signature and date along the right edge: K. Haring 82. Notes:
This work was purchased at an art faire in London, it is not
a genuine Keith Haring.

77 Pair of French 19th Century Porcelain Ice Pails in Sevres
Style.  Moulded with typical bucket form, and with shaped
handles to sides, enameled with a band of dark "bleu
celeste" fish-scale pattern over garlands of flowers in
polychrome hues.  Unmarked.  Circa 1900.  {Approximate
dimensions:  7 1/4 high x 10 1/4 inches diameter.}.
Condition:  One with firing crack to foot, hairline cracking
to one body, minimal gilt loss.

78 Japanese Kutani Porcelain Sweetmeat Serving Tray.
79 A pair of Chinese Famille Rose Vases with Bird and flowers

Scene Qianlong Mark to the Base.

80 Pair of Boston and Sandwich Glass Co. Alabaster Clambroth
Candlesticks, Circa 1860. Petal and columnar forms on
stepped bases. {Approximate dimensions:  9 3/8 inches
high.}. According to label affixed to interior of one, from the
Atwood Child collection, NH.  Condition:  Minor chipping
to base corners and edges, very small chips to the petals.

81 Swift and Anderson Brass Barometer and Thermometer.
Boston, Massachusetts. Circa 1940.  {Approximate
dimensions:  7 high x 11 1/4 wide x 2 1/2 inches deep.}.
Condition:  Some patina, very good overall. Please note, the
mercury present in the thermometer means this item may
only move interstate via truck. No air delivery possible.

82 World Wide Paper Money Collection Including Chinese
83 US Cents Collection in Coin Folders and Booker T

Washington 50 Cents
84 World Wide Coins Collection Including Silver in a Box.
85 Worldwide Stamps Collection in a Box
86 The Order of the Odd Fellows Ceremonial Sword
87 Worldwide Stamp Collection, All Mint Condition in a Box
88 C. Wagner Bronze Wapiti Bell with Reindeer.  Carl Wagner

(1939-2011). The bell form moulded with ring to top, with a
reindeer with wide-spread rack moulded in high relief
emergent from the side. WAPITI incised under reindeer's
midpoint.  Incised facsimile signature C. Wagner to bell
exterior. The bell interior incised signature again, and date
77 for 1977, numbered 468/1000.  1977. {Approximate
dimensions:  6 x 6 x 4 1/2 inches.}. Condition:  Very good
condition.

89 Mico Kaufman, The Intruder Pewter Sculpture of Diver and
Shark. Mico Kaufman (B. Romania, 1924). The composition
of lateral diagonal design, the diver with spear, goggles, fins;
the shark with tail over head, and both swirling around a
piece of coral, on a tapering oval "sea floor."  Mico 1977 to
upper base.
Base with "typed" and Incised MK facsmile, signature Mico
Kaufman and numbered 20. @1977.  {Approximate
dimensions:  5 1/2 x 5 1/2 x 3 1/2 inches.}.

91 Mike McFarland Bronze, Skull on Leather Hide. On round
mahogany base. Signed Mike McFarland 12/30, 1986.
{Approximate dimensions:  3 1/2 high x 5 3/8 inches
diameter.}. Condition:  Patina to bronze.

92 Frances Hodgson Burnett, Illustrated by Reginald B. Birch.
"Little Lord Fauntleroy" First Edition. New York. Charles
Scribner's Sons. 1886. Blue hardcover with red, black, and
gilt. Condition:  Wear to the cover including binding,
corners, edges, darkening and discoloration.  Minor foxing
and yellowing to the pages, writing to the interior cover and
first pages.

93 14 Lacy and Non-Flint EAPG Cup Plates, Including Lee /
Rose #176A, #322, and a Berry Pattern Example.   Eight lacy
glass examples, and six EAPG. Most with scalloped edges;
one hexagonal, one decagonal, and two with plain rims.
New England, possibly some Pittsburgh.  Circa 1835-1860.
{Approximate dimensions: 3 to 3 5/8 inches diameters.}. Lee
Rose, and McKee.  Condition:  A few with chips or flakes to
rim edges.
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94 New Hall Porcelain Partial Tea Service Pattern 1435.

Comprising Londond-shaped teapot and cover, sugar and
cover, creamer, saucer dish, and seven teacup and saucer
sets. Each article enameled with stylized Chinoiserie design
of brown bands enclosing leaning tree, and flowering rock in
polychrome hues.  Pattern number 1435 to major articles, in
brown writing to undersides. Shelton, Staffordshire, England
1781-1835. Circa 1820. {Approximate dimensions:  Teapot
6 high x 10 3/4 inches long, sugar 5 high x 7 1/2 inches wide,
creamer 4 high x 6 1/4 inches long, saucers 5 5/8 inches
diameter.}. Condition:  Repair to sugar lid and handle,
hairline crack to teacup, slight paint loss throughout.

95 Two Continental Plated Brass Art Nouveau Trays. Both
trays decorated with a hammered art nouveau floral motif,
and accented with female faces to both ends.  The smaller
tray has a handle and a round foot, the larger tray with four
curved feet. Early 20th century. {Approximate dimensions:
Larger tray 2 1/2 high x 14 1/4 wide x 9 inches deep, smaller
tray 2 1/4 high x 9 5/8 wide x 5 1/2 inches deep.}.
Condition:  Some loss to plating mainly on the smaller tray,
light tarnish throughout.

96 1849 Seven Volume "The Poetical Works of William
Wordsworth" In Seven Volumes. London: Edward and
Moxon, 1849, tan leather spine with gilt detail and
marbleized end boards {Size of each volume 7 x 4 1/4
inches} [Books inset with Library labels James Coats]

97 Lot of Crystal Champagne Flutes, Murano and Speck of Blue.
Comprising six Murano flutes and twelve blue accented
glasses.  The Murano glasses with etched decoration, gilt
flecks, and twisted stems.  The blue accented glasses with
blue glass where the stem meets the foot, and faint vertical
blue stripes. {Approximate dimensions: Murano flutes 10
inches high, blue flutes 8 inches high.}. Condition:  Small chip
to blue glass rim.

98 14 American Lacy Glass and EAPG Patriotic Cup Plates
including Eagle, Bunker Hill, Clay, Washington & Franklin.
Lot also includes two alternate Ship cup plates, and Log
Cabin /Tippicanoe / Harrison cup plates.  Most from Boston,
Sandwich.  Circa 1835 and later.  {Approximate dimensions:
3 1/8 - 3 3/4 inches diameter.}. Lee/Rose.  Condition:
Several with chips to the rims.

99 Japanese Inari Dish.
100 Chinese Pig Skin Document Box with Double Happiness

Symbol.
101 Chinese Ge Type Crackle Glazed Bowl
102 Large Chinese White Porcelain Eggshell Type Incise Dragon

Bowl
103 Four Porcelain Plates, Including  Lenox "Eternal," "Laurent,"

and "Harvest."
104 Set of Ten Edgerton Dinner Gilt Rimmed Porcelain Plates

with Pink or Red Underglaze.
105 Four American Brown Glazed Stoneware Pottery Articles.

Comprising a two handled covered jar, two jugs with corks,
and a jug with a pour spout. {Approximate dimensions: Jar 6
1/4 high x 10 3/4 inches diameter, larger jug 8 1/4 high x 6
3/4 inches diameter, smaller jug 8 high x 4 1/4 inches
diameter, jug with spout 5 high x 5 inches diameter.}.
Condition:  Some chips from general wear, no apparent
cracks or repairs.

106 Fenton Martha Reynolds Favrene Glass Painted Ginger Jar.
Martha Reynolds design, fluted body painted with floral
decoration by P Hayhurst, with cover. Marked with
'Designed by Fenton, Martha Reynolds, # 631/790, Fenton
Hand Painted By P. Hayhurst' to the underside.  'PH, Fenton'
to the cover.  With original Fenton retail sticker.
{Approximate dimensions: 7 3/4 high x 6 1/4 inches
diameter.}. Condition:  Minimal wear.

107 Fenton Martha Reynolds Favrene Glass Vase on Metal Stand.
With hand painted floral decoration. Marked with 'Fenton
Designed by Martha Reynolds, #396/850' to the underside.
{Approximate dimensions:  11 inches high.}. Condition:
Minimal wear.

108 Chinese Blue and White Rouleau Vase. {Height:
Approximately 16 1/2 inches (42 cm)}.

109 Two Chinese Brown Glaze Bowls
110 Frank Norris The Octopus First Edition.  The Octopus The

Epic of the Wheat A Story of California. New York.
Doubleday, Page & Co. 1901.  Norris' novelization of the
Mussel Slough Tragedy of 1880, in which ranchers were
pitted again the Southern Pacific Railway and lost. Red
cotton covers, gilt tooled, with nice gilt tooled wheat
depiction to spine.  Condition:  1/2" small tear, left side of
spine, center. All torn cloth present. Edges of boards each
bent, and spine, ditto. Foxing dot, first few pages, lower
center.

111 Late Regency Style Tole Tray. Ebonized rectangular form
with sloping sides, painted with sprays of fruit and flowers in
earth tone enamels, reserved against a gilt ground.
{Approximate dimensions: 2 1/2 high x 13 7/8 wide x 8 1/4
inches deep.}. Condition:  Minor paint loss.

112 Two Chinese Enameled Yixing Clay Teapots. Two enameled
on red clay yixing teapots, both with floral motif. {Height of
the taller teapot: 6 3/4 inches}. [Chip and restored].

113 Rosenthal Porcelain Patras 69 Piece Service. Comprising: 11
dinner plates, 10 salad plates, 9 dessert plates, 15 soup
bowls, 8 cup and saucer sets, 2 oblong platters, tureen and
cover, vase, salad bowl, covered butter dish, creamer and
sugar. (69 items total).

114 Three Framed items, Double Cameo, Print of a Woman
Standing, and a Stone Landscape

115 Waterford Decanter, Blue Orrefors Vase, and a Crystal
Perfume Bottle.

116 Collection of English Flow Blue Table Articles Including
Grindley Idris Pattern Partial Set. Grindley Idris set
comprising 13 bowls of various sizes, 2 oval serving dishes, 5
oval serving bowls, 6 saucers, and 17 small dishes of various
sizes.  Additional pieces comprising 2 Wedgwood pearlware
dishes, 1 Staffordshire Challinor platter, 6 various bowls and
dishes, Brown Westhead & Moore blue onion platter, 2
imari teacups with 2 saucers, and a German oval serving
bowl. (15 pieces total). Various marks throughout.
{Approximate dimensions:  Largest 18 wide x 14 inches
deep, smallest 5 inches diameter.}. Condition:  Minor wear
throughout including crazing, staining, and minor gilt loss.
Repair to loss on Challinor tray.
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117 Ten Stoneware Beer Steins. Many molded in low relief with

typical scenes relating to beer halls, festivals and drinking.
Two of American interest - one, relating to the US Marines
Corp, and the other "Follow Me, Boys," regarding the Civil
War.  Nine German and one made in Brazil.  Late 20th
Century.  {Approximate dimensions:  6 high to 14 inches
high overall.}. Condition:  Very good condition, most appear
never to have been used.

118 Vintage Desk Phone
119 Brass Clog Together with Two Small Trays, Lidded Box, and

a Brass Figure Ashtray.
120 Two Beer Steins
121 Seiko World Mantle Clock
122 Chinese Guan Type Hu Form Vase
123 Fossil of Fauna
124 Lalique Crystal Bell and a Swan Bowl.
125 Carved Stone in the Form of a Nautilus Shell.
126 Five Dresden Porcelain Decorative Table Articles.

Comprising three Schumann two-handled baskets on stands,
with applied flowers to reticulated bodies, painted with
floral bouquets and sprays; and two cigarette serving trays
on integral stands.  To the stands, blue printed CS Dresden,
and Guaranteed Handainted in Dresden Germany marks to
undersides.The dispenser vases with blue Dresden Germany
and impressed model 2025.  Dresden, Germany. Circa 1960.
{Approximate dimensions:  The stands 5 1/4 high x 7 1/2
inches diameter; the dispensers 4 high x 6 1/2 inches
diameter.}. Condition:  Very good, typical chips and losses
to flowers.

127 English Victorian Glass Pitcher and French Enamel Painted
Vase. The pitcher with a ribbed handle and etched foliate
decoration around the body, unpolished pontil mark; the
square form vase in light blue opaque glass with enameled
floral decoration and gilt trim accented with white enameled
dots. {Approximate dimensions:  Pitcher 9 3/4 high x 8
inches deep, vase 6 1/8 high x 3 1/2 inches wide and deep.}.
Condition:  Minimal gilt loss to the vase.

128 Five 19th Century American and English Food Molds.
Comprising a brown glazed fish-form mold, cream glazed
berry and leaf mold, small brown glazed berry and leaf mold,
small beige glazed berry and leaf mold, light yellow corn
mold, and a small cream glazed chicken mold. 'No 2, S'
impressed to the cream glazed berry leaf mold underside.
{Approximate dimensions:  Fish mold 2 3/8 high x 12 wide x
5 1/4 inches deep, cream berry leaf mold 3 7/8 high x 8 7/8
wide x 7 1/4 inches deep, brown berry leaf mold 2 1/4 high
x 5 5/8 wide x 4 3/8 inches deep, beige berry leaf mold 3
high x 6 1/8 wide x 5 inches deep, corn mold 2 7/8 high x 5
1/2 wide x 4 3/8 inches deep, chicken mold 2 1/4 high x 5
wide x 3 3/4 inches deep.}. Condition:  Signs of wear
throughout, cream berry leaf mold with surface crack from
age to the molded area, chicken mold with hairline cracks.

129 Framed "Wrigley's Spearmint Gum" Ad.
130 Figural Relief Vase with a Figural Vase.
131 Pair of Glass Table Lamps, one with Glass Shade
132 Ten Political Satire of De Gaulle, by Newton Pratt
133 Three Corona Extra Beer Trays and Bottle Opener.
134 Vintage Tins and Bottles.
135 Two Vintage Milkshake Machines with Five Metal Cups.
136 Car Hood Ornament.
137 Pair of Crystal Decanters and a Vase.

138 Twelve Political Satires on the Kennedy, (11 on John, 1 on
Bobby) by Newton Pratt

139 Three Child's instruments: Zither, Guitar, and Squeeze Box.
140 Two Metal Warm Liquid Dispensers on Metal Stands, one

lacking lid.
141 Relief Pattern Luncheon Set of China
142 Five Metal Asian Pieces.
143 Scherzer Bavaria China
144 Ten Assorted Ice Buckets.
145 Ansonia Regulator Style Wall Clock, with Date Hand.
146 Ten Political Satire of LBJ and Vietnam, by Newton Pratt
147 Group of White Metal Items Including Coasters and Molds.
148 Nine Political Satires on Civil Rights, by Newton Pratt
149 Group of Small Cloisonne Pieces.
150 Three Animated Toys Including: Abbot and Castello,

Bartender, and a Witch.
151 Assorted Figural Groups and Figurines.
152 Seven Political Satire on Space, by Newton Pratt
153 Ten Assorted Asian Style Figurines.
154 Middle Eastern Inlaid Shoes.
155 Five Vintage Metal Advertising Trays Including: Dr. Pepper,

Benham's Ice Cream, etc.
156 Copper Items: Ice Bucket, Cups, Candle Holder, etc.
157 Twelve Political Satires on Ronald Regan by Newton Pratt
158 Table Items and Decorations.
159 Four Assorted Bookends.
160 Twelve Political Satire on Nuclear Issues by Newton Pratt
161 Five Political Satires on Spiro Agnew, by Newton Pratt
162 Group of Vintage Bowls and Plates.
163 Large Box with Stamps
164 Glassware, Mostly Stem.
165 Three Radios.
166 Ten Mud Figures and Groups in assorted sizes
167 Haviland Limogue Lidded Vegetable Bowl and Two Serving

Plates.
168 Eleven Political Satire on Nixon by Newton Pratt
169 Fourteen Political Satire on LBJ, by Newton Pratt
170 Tea Pot with Cream and Sugar Together with Another

Cream and Sugar Bowl.
171 Collection of Metalware: Coffee Caddy, Pots Pans, Cups,

Plates, etc.
172 Three Soup Tureens.
173 Assorted Porcelains. Including Coffee Pots, Plates, Cups, etc.
174 Gold Rimed Stemware in Three Sizes.
175 Box of Silver Plated items, Including 1847 Rogers  Bros AI

Set of Forks and Spoons.
176 Political Satire, "Witnesses for the Defence", Herman

Goering, by Newton Pratt
177 Regulator Style Wall Clock.
178 Household Items Including: Humidifier, Blown Glass Rolling

Pin, Metal Stand, etc.
179 Assorted Table Items and Decorations.
180 Carved Wood Couple, two figures
181 Two Pairs of Brass Candle Sticks.
182 Assorted Stemware in Four Sizes.
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183 Eleven Political Satire on California and State Issues by

Newton Pratt
184 Bar Items and Flatware.
185 US Postage Stamps in a Box
186 Two Turkey Decorations with a Wooden Elephant Candle

Holder.
187 Group of Porcelains in Floral Patterns.
188 Assorted Group of Table Decorations and Serving pieces
189 Religious Figurines and Decorative Items.
190 Household Items: Vases, with Cooking and Serving Pieces.
191 Porcelain Floral Pitcher with Six Folk Art Cups and a

Pottery Plater (repaired).
192 Seth Thomas Regulator Wall Clock (with key and

pendulum).
193 Three Red Glass Vases in Different Sizes.
194 Four Sterling Serving Pieces.
195 Seven Pieces of Meissen Porcelain, one with losses.
196 Ten Assorted Figurines.
197 Large Hand Made Green Bowl with Matching Under Plate.
198 Two Vintage Leather Helmets.
199 Cut and Molded Glass Items Including, Ice Bucket, Cake

Plates, Vases, etc.
200 Framed Print of a WWI Soldier and Two Trophies.
201 Group of Asian style Table Decorations.
202 Western Electric Crank Wall Phone, Rewired for today's

use.
203 Ansonia Regulator Wall Clock.
204 Framed Acrylic on Board, Still Life of Books and Fruit,

Signed Verso.
205 Six Perfume Bottles, (5 with stoppers).
206 Nine Political Satires on Disarmament, Peace, and

Withdrawal, by Newton Pratt
207 Five Seltzer Bottles.
208 Carnival Glass and Style Items.
209 Luncheon Set of Myott Staffordshire "Devon" Pattern.
210 A Raynaud, Ceralene, Limoges Set for 13, with serving

pieces and 3 non matched platters.
211 Five Glass Serving Platers and a Pink Art Glass Basket

(repaired).
212 Group of Bunny Plates and Platters.
213 Two Music Box Liquor Decanters, (one doesn't work).
214 Two Art Glass Pieces.
215 Twelve Leather Bound Books by George Eliot and a Book

"Birds of America" by Macmillan.
216 Pair of Candelabra by William Adams (one broken).
217 Champagne Form Cigarette Holder with Assorted Ash

Trays.
218 Collection of Orrefors with Additional
219 Assorted Plates and Cups
220 Group of Vintage Toys.
221 Two Picture Frames and a Textile.
222 Two Small Busts: Victorian Woman and a Man.
223 Framed Acrylic on Canvas, Four Dogs and a Drum.
224 Five Decorative Items, Two Foo Dogs, Fish, and Two Vases.
225 Assorted Color Glass Items.
226 Six Vintage Beer Trays.
227 Pair of Large Hurricane Shades.

228 Group of Table Decorations, Mostly Animal Figurines.
229 Four Political Satires on Fidel Castro and Cuba, by Newton

Pratt
230 Jennifer Carlisle chair constructed with LP's
231 Copper Oil Lantern "National Marine Lamp Co., New

York."
232 Porcelain and Pottery Table Pieces Including: Pitchers,

Plates, Bowls, etc.
233 Collection of Cigarette Lighters.
234 Nine Pieces of Glass or Porcelain: Lenox Charger,

Wedgwood Teapot, Vases, Oyster Plates, and Bowl.
235 Large Group of Serving and Table Items.
236 Two Colorless Glass Pitchers and Two Decanters (stoppers

absent).
237 Dresser Items.
238 Five Milk Bottles and a Carrier.
239 Three Art Glass Bowls.
240 Group of Porcelain, Some Canton Rose.
241 Two Porcelain of a Man and a Woman Working in the

fields, (germany)
242 Four Vintage Pottery Pieces Including McCoy, Sparta, Etc.
243 Assorted Asian Porcelains Including Plates, Bowls, Cups, and

Serving Pieces.
244 Six Political Satires, People with Guns, by Newton Pratt
245 South Pacific Decorations Including Tiki Mugs, Glasses, and

Tray.
246 Six Dolls of the World
247 Seth Thomas Regulator Style Wall Clock.
248 Four Japanese Wooden Planters with Copper Lining
249 Four Lead Crystal Vases, all by different makers
250 Assorted Table Items including Paper Weights, Figurines,

etc.
251 U S and World Stamps & Cover Commemorative in approx

20 Binders
252 Oval Framed Stained Glass Window of Pink Flowers
253 Twelve Vintage Hats, Including Schiaparelli, and hat

decorations.
254 American Studio Scargo Pottery Vase by Mary Holl or Hall.

High relief drips over pink-red stoneware body  Marked HM
to base.

255 Three Art Glass Clown Figurines.
256 Two Wooden Masks.
257 Three Metal Lidded Serving pieces
258 Two Dresden Porcelain Figural Articles - Lamp,

Centerpiece, and Sculpture.
259 Japanese Enamel Dish and a Modern Ceramic Vase.
260 Collection of American Brilliant Cut Crystal Tableware
261 Five English Porcelain Table Articles, Including Doulton "The

Potter"
262 Five Decorations, Including Carved Jade Sculpture and GEO

S PARKER DUOFOLD Pen
263 1946 White Velveteen Wedding Dress, Sweetheart Line.
264 Five Hand Painted Porcelain Plates with Gilt Accents,

Including COALPORT and ROSENTHAL
265 Box of Embroidered Pillows and a Quilt
266 Group of Six Effanbee Dolls, and a China Doll Head, a

Bisque Example.
267 Porcelain Plate GOLD IMARI with Floral Motifs

A0566, 8/17/2020, August Annex Auction Page: 5



Lot # Description Lot # Description
268 Two LLADRO Porcelain Figurines
269 Two Glass Articles Including a Decanter.
270 Pair of Nuart Creations Cast Metal Standing Clown

Bookends.
271 Group of Metal and Brass Items, Including Two Buddha and

Various Candle Holder
272 Group of Ten Pink Glass Table Decorations, Including Jar

with Lid and Various Cups
273 Framed Oil on Canvas of Harvesters, Signed Lower Left

MacDonald
274 Two Silverplate Caster or Condiment Sets.
275 Lot of Four Metal Items, Including ROYAL SELANGOR

Pitcher
276 Porcelain Amphora with floral Motifs
277 Green Glass Corinthian Style Column Table Lamp
278 Pair of Two Pressed Glass Table Lamps with Brass Base
279 Six Dresden Porcelain Figurines.
280 Sterling Silver Plate
281 Danish Holmegaard Engraved Glass Vase.
282 Lot of Seven Pressed and Cut Glass Decorations, Including

One Compote
283 American School "Portrait of a Man" Oil on Board, Signed

Upper Right.
284 Group of Miscellaneous Porcelains, Including Cup with

Saucers and Set of LIMOGES Coasters
285 Five Porcelain Plates, Mainly LIMOGES
286 Three Pairs of Prada Designer Women's Shoes; Sizes 36 1/2

- 37 1/2
287 Three Baskets, One with Lid
288 Lot of Various Clocks and Decorations, Including Two

Vintage Dallas Cowboys / Denver Broncos Alarm Clocks
289 Group of Ten Small Table Clocks, Including L. S. MAYER

Red Enamel Table Clock
290 Four French Style Gilt Metal Table Clocks, Including THE

JENNINGS BROTHERS Mantle Clock
291 Lot of Nine Various Round Alarm Clocks, Including

ANSONIA
292 Small Porcelain Ginger Jar and Seal Paste with Seal in a Gift

Box
293 Lot of Miscellaneous Table Decorations, Including ''Call to

Worship'' HUMMEL GOEBEL Clock
294 Group of Miscellaneous Decorations, Including MELODY IN

MOTION Porcelain Clock & Music Box, and MISS MARTHA
ORIGINALS

295 Bronze Sculpture of a Female, Originally Part of a Swinging
Clock

296 Bulova Millennia Table Clock
297 Two Toy Slot Machines.
298 Four Table Clocks, Including ANSONIA SQUARE RASCAL,

KIENZLE CROMETA and PHINNEY WALKER
299 Vintage VICTOR Adding Machine Calculator
300 Lot of Miscellaneous Carriage Clocks with Glass or Plastic

Dome, Including Various SCHATZ Models
301 JAEGER LeCoulltre Petite Neuchateloise Alarm Clock
302 Six Table Clocks, Mainly Mantle Clocks
303 Three Scale Model of Tractors and Cars, Including John

Deere Tractor Table Clock.

304 Group of Seven Table Clocks, Including LUX CLOCK MFG.
Co.

305 Group of Nine Table Clocks, Including a Vintage LUX ''
Symphony'' Musical Novelty Alarm Clock

306 Two Music Boxes, Including a Walnut THOREN SING
307 Lot of Nine Alarm Clocks, Including WESTCLOCK ''LA

SALLITA'', WESTCLOCK ''TINY TIM'' and OMEGA
Spherical Ball Clock

308 Lot of Miscellaneous Native American Textiles and
Accessories, Including Leather Beaded Shoes

309 Group of Vintage Cans and Metal Boxes
310 Minox LX Camera in Box
311 Box with Various Pins and Lighters
312 Group of Various Cameras and Accessories, Including

RICOH SINGLEX TLS, CANON AE-1 and MINOX
313 Lot of Miscellaneous Decorations, Mainly Native American

Dolls and Table Decorations
314 Carved Wood Ship's Model "Fragata Espanola, anno 1780''
315  Antique General Electric GE “Monitor Top” Telechron

Electric Refrigerator Clock
316 Lot of Vintage Dolls, Mainly Native American
317 Four Small Banjo Clocks, Including Various NEW HAVEN

Models
318 Five Big Little Books, Including BUCK JONES AND THE

TWO-GUN KID and THE FANTASTIC FOUR
319 Eight Shelf Clocks, Including THE JENNINGS BROTHERS

and Vintage LUX Owl Clock
320  Vintage Oak Wall Mount Telephone
321 Scale Glass Top Train Case with Scale Models, Including

Various SOUTHERN PACIFIC and German Wagons
322 Raised Relief Hand Painted Porcelain Vase with Gold Gilt

Accents.
323 Hand Carved Jade Sculpture of a Woman.
324 Two Made in Thailand Pottery Vases with Floral Motifs.
325 Warranted 22 Karat Gold Assorted Teaware, Including

EPIAG Milk Jug.
326 NEW HAVEN 8 DAY WELTON Banjo Clock
327 Lot of Miscellaneous Boxes, Storage Cases for Bolts and

Screw Nails, Clock Keys and Retractable Seat Belt
328 Banjo Clock NEW HAVEN "Whitney"
329 Lot of Various Metal and Silverplated Items, Including F. B.

Rogers Silver & Co. Tea Pots.
330 Porcelain Table Lamp with Peony Flowers.
331 Framed  Watercolor with House and Landscape.
332 Four Metal Items, Including aTray and Casseroles with Floral

Patterns.
333 Hand Carved Spinach Jade Vase with Lid and Sculptural

Phoenix.
334 Waterbury Bugaboo Alarm Clock
335 Hand Decorated Porcelain Amphora LE MIEUX 24 KARAT

GOLD.
336 SETH THOMAS Pendulum Clock
336A Ten Political Satires, on Barry Goldwater, by Newton Pratt
337 Group of Miscellaneous Table Decorations, Including

Various Wood Leaf Decor, Glass Centerpiece and Golden
Plastic Plates.

338 Table Clock Jefferson Electric Co., Suspense Clock Plus
Chains.
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339 Porcelain Table Lamp with Narcissus.
340 Four Ornate Gilt Porcelain Plates ''WARRANTED 22

KARAT GOLD'', After A. Kauffmann.
341 Set of Eight Ornate Gilt Porcelain Plates, ''EDGEWOOD

CHINA, WARRANTED 22 KARAT'' After A. Kauffmann.
342 Chinese Porcelain Elephant Plant Stand.
343 Black & Decker Leaf Blower
344 Pair of Ornate Gilt Plates with Greek Maidens, ''ROYAL

CHINA WARRANTED 22 KARAT GOLD''
345 Two Framed Prints with Muses.
345A Twelve Political Satires, on Viet Nam, by Newton Pratt
346 Set of Six Porcelain Bread Plates with Floral Motifs,

''WARRANTED 22 KARAT GOLD, MADE IN U.S.A''
347 Set of Eight Ornate Gilt Porcelain Bread Plates

''WARRANRED 22 KARAT GOLD'' With Colonial Scenes.
348 Polynesian Carved Wood Bust of a Female.
349 Nine ''Sheet Music'' Magazine, 1998-2000.
350 Set of Various Crystal Stemware and Seven Plates with Gilt

Floral Pattern Rim.
351 Two Framed Prints with Trees and Tea House.
352 Carved Wood Buddha Statue.
353 Majolica Smoking Stand in the form of an Asp or Cobra

Snake.  Attributed to Longchamp, of glazed faience, pink,
taupe and green.  None visible.  France.  Circa 1890.
{Approximate dimensions:  17 1/2 high x 8 1/2 wide x 8 1/2
inches deep.}. Condition:  Section of base center broken off;
does not affect stability. This may have been where a mark
was.

354 Unframed Black Velvet Poster, "Wings of Hell"; poor
condition

355 Two Carved Hardstone Incense Burners.
356 Pair of Famille Rose Ginger Jar with Lid and Wood Stand.
357 Four Porcelain Plates, Including Haviland & Co. Limoges and

Rosenthal.
358 Framed Etching, "Going Home" Signed in pencil J E Costigan
359 Set of ''WARRANTED 22 KARAT GOLD'' Porcelains with

Colonial Scenes, Mainly Dessert Plates.
360 Set of Six Cups Plus Saucers with Colonial Scenes,

''EDGEWOOD CHINA WARRANTED 22 KARAT GOLD''
361 Carved Hardstone Sculpture of Two Lions, with Wood

Stand.
362 Carved Hardstone Sculpture of Three Lions, with Wood

Stand.
363 Lot of Various 22 Karat Gold Porcelain Serving Trays and

Bowls, Including Three ''ATLAS''  Gold Filigree Oval Plates.
364 Two Porcelain Vases with Floral and Figural Motifs
365 Framed Etching, "Wharves" Signed in pencil Jeannette

Maxfield Lewis
366 Framed Oil on Canvas, Still Life "Blue Tulips", Signed Lower

Left Illegibly, Titled, Signed and Dated Verso.
367 Three Ceramic Items, Including Two Vases Signed BETTS

and LICHTENBERG
368 Two Handled Vase JPL FRANCE with Floral Motifs
369 Group of Five Asian Items, Including an Opium Pipe and

Two Statues.
370 Two Glass Items, Including a Czech Art Glass Vase.
371 Five Various Household Items, Including GEORGE

FOREMAN ROTISSERIE and BETTY CROCKER GLASS AIR
OVEN.

372 Framed Print on Canvas, Bears Signature Wymer
373 Lot of Assorted Stoneware Bottles.
374 Crown Lion Ivory Hutschenreuther Bavarian Porcelain

Dinner Service Decorated with Gilt and Floral Design.
375 Large Group of Various WESTCLOX BABY BEN Alarm

Clocks.
376 Framed Oil on Canvas, "The Indwy [Indian Way Range]

Wyoming", Signed and Dated Lower Left H Smith, 67.
377 Nine Pairs of Bally Leather Shoes, Six of Them Size 7, One

with Size 8. Used and New.
378 Two Pairs of Women's Vionic and Keds Sneakers, Size 7.

Never Worn.
379 Six Pairs of Women's Shoes, Including Aerosoles, Size 7.
380 Large Group of Vintage Wall Clocks and Table Clocks,

Including WESTCLOX ''BIG BEN'' and DIEHL ''CAVALIER.''
381 Lot of Miscellaneous Decorations, Including One Jade

Sculpture of a Female and One Octagonal Box with Mother
of Pearl Raised Relief

382 Framed Oil on Board, Colorful Floral Still Life, Signed Lower
Left Helene Barber

383 Framed Picture, Fishermen with Catch, George W Clapper,
1948

384 Pair of Bally Tricolor Leather Low Heeled Shoes, Size 7.
Used.

385 Two Pairs of Court Shoes NORDSTROM, STUART and a
Pair of Violet Leather Heels NINE WEST, Size 8. New and
Used.

386 Four Pairs of Made in Italy Low Heels Leather Shoes, Sizes
7, 7 1/2, 8. New and Used.

387 Franciscan China 'Desert Rose' Pattern Partial Service.
388 Group of Various Boxes, Including Two Wooden Chest

Style Jewelry Boxes
389 Vintage Paper Cutter ''PREMIER PHOTO MATERIALS CO.

'', 19x19"
390 Framed Oil on Board, Colorful Ships, Signed Signed Lower

Right Cesena
391 Collection of Various Hand Painted Porcelain Tea Cups and

Saucers.
392 Group of Seven Stone Eggs on Stands.
393 Three Silver Plated Trays, Including BARKER ELLIS.
394 Framed Oil on Canvas, Thatch Cottage with Chickens,

Signed Lower Left Tom Campbell
395 Group of Various Metal Items, Including Post Horns and

Vintage Sickles
396 Group of Various Wooden Masks and Decorations
397 Three Pairs of SALVATORE FERRAGAMO Low Heels

Leather Shoes, Two Pair Size 7 and One Size 8. Used.
398 Two Pairs of Made in Italy Low Heels Leather Shoes, Size 7

and 7 1/2. New and Used.
399 Pair of CASADEI ''PER NEIMAN MARCUS'' Black Lace

Pumps, Size 7 1/2. Used.
400 Pair of BOTTEGA VENETA Woven Leather Low Heel

Shoes, Size 7B. Used.
401 Thai School "Nude Figure" painted incised painting on

masonite
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402 TOM HENDERSON (American 20th century) "Summer

Clouds at East Beach" Watercolor. Sight: 15 1/4 x 20 3/8
inches; Frame: 25 1/8 x 31 inches. Signed lower right: Tom
Henderson; titled verso in sharpie: Summer Clouds at East
Beach.

403 Lot of Various Resin Figurines and Toys, Including Stone and
Glass Marbles

404 Lot of Assorted Silver Plated Items, Including Flatware
Canteen, D.W. HABER Nickel Silver Cups and REED &
BARTON Silver Soldered Cup

405 Lot of Miscellaneous Metal and Silver Plated Items, Including
Salt & Pepper Sets, Goblets and One Tray

406 Three Pairs of BRUNO MAGLI Leather Pumps, Sizes 7 1/2,
7 and 8. Used.

407 Three Pairs of SESTO MEUCCI Leather Low Heel Shoes,
Sizes 7 and 7 1/2. Used and New.

408 Seven Pairs of  AMALFI Leather Heels, Sizes 7, 7 1/2 and 8.
New and Gently Used.

409 David Sawyer "Split Thread" Photograph
410 Group of Various Kitchen Items, Including Vintage Soda

Sprayers and Knives
411 Lot of Assorted Ceramics, Including Blue and White Cups

with Saucers and Floral Motifs
412 Lot of Eight Sterling Silver Items, Including EMPIRE Salt &

Pepper Set and Candle Holder
413 Six Pairs of Made in Italy Heels and Moccassin, Size 7 and 7

1/2. Used and New.
414 Six Pairs of Leather Heels, Including BANDOLINO. Sizes 7,

7/12 and One Pair Size 9. Used and New.
415 American School "Two Horses" photograph
416 Framed Watercolor, Snowy Landscape, Signed Lower Right

Dale Laitinen
417 Lot of Miscellaneous Wood and Woven Decorations,

Including Two Baskets
418 Five Stone and Metal Buddha and Shiva Sculptures
419 Bailey, Banks, & Biddle Co. Sterling Silver Set of Twelve

Pierced Nut Cups
420 Group of Six White Stone Decorations, Including Two Small

Boxes
421 Lot of Colorful Vases and Household Decorations
422 American School "Two Trees" photograph
423 GUMP'S Blue Quartz Alarm Clock
424 Carved Stone Meditating Buddha
425 Unframed Small Oil on Canvas, Signed WHITTINGTON
426 Lot of Nine Various Ceramic and Porcelain, Mainly Vases
427 Group of Miscellaneous Wood Decorations, Including One

Hand Painted Wood Box
428 Lot of Ten Metal Items, Including Patina Vases
429 Lot of Asian Style Blue and White Porcelains, Mainly

Planters
430 Lot of Assorted Household Items, Including Vintage

Wooden Bucket with Handle and Fishing Lures
431 American School "Still Life of Roses" Early 20th Century,

Unsigned, Oil on Canvas
432 Framed Watercolor, Landscape, Signed Lower left A.

Donnelly
433 ASAHI PENTAX SPOTMATIC F Plus Bag
434 Two Pair of  Silver Plated Candle Holders
435 Two Glass Decorations, Including Iridescent MC VAY Dish

436 RIEDEL Wine Decanter
437 Four Asian Carved Stone Sculptures on Wood Stand,

Including Lapis and Jade Buddha
438 Seven Wood Boxes, Including One with Carved Elephants

and Foliage Motifs
439 Small Silk Rug with Floral Motifs
440 Lot of Seven Fabric Covered Asian Boxes
441 Framed Etching, 'Landscape' Signed Lower Right Morris

Keppel, From the Vincent Price Collection, Info on Back
442 Lot of Miscellaneous Decorations, Including Two DUNHILL

Lighters and Glass Decorative Balls with Evil's Eye
443 Lot of Six Vintage Tools, Including Compass and

Thermometer
444 Group of Five Asian Style Metal Decorations, Including a

Box of Candle Holders
445 Framed Indian Style Portrait on Bone of a Woman
446 Four Wood Items, Including DANSK DESIGN Bowl with Lid
447 Two Embellished Metal Decorations, Including a Vase with

Lid.
448 Lot of Assorted Asian Blue and White Porcelains with Floral

Motifs, Including a Large Plate
449 Graf Von Faber Catstell Desk Set
450 Lot of Various Asian Porcelains and Table Decorations
451 Three Hindu and Buddhist Wood Artifacts, and One Bodhi

Hat
452 S.D. Greenfield "Old Man" oil on canvas
453 Bronze Buddha Head.
454 Two Lacquer Decorations with Mother of Pearl Inlay.
455 Lot of Various Ceramic and Straw Table Decorations,

Mainly South American
456 Two Boxes of Various Knives
457 Group of Various Sterling Silver Items, Including TIFFANY &

CO. Photo Frame and Shaving Razor
458 Lot of Assorted Colored Glassware, Including Amber Glass

Compote with Lid
459 Lot of Various Dinnerware, Including a Set of CEYLON

DANSK INTERNATIONAL DESIGN
460 Silver Plated Doric Column Table Lamp
461 Lot of Miscellaneous Asian Wood Items, Including

JYUBAKO Food Box
462 Lot of Assorted Glassware, Including Pressed Glass Scotch

Tape Dispenser
463 Lot of Four Wooden Items, Including Vintage Peerless Tray

Wooden Card File Box
464 Lot of Five Wood Boxes, Including One Japanese Kiri Wood

Box
465 Asian Carved Wood Demon Decoration
466 Three Framed Prints Depicting Benches and Beach Chairs,

Signed DENNIS LUSTICK
467 Lot of Six Wooden Boxes
468 Porcelain Coaster BUCCIARELLI MILANO, Bomboniere

Box LIMOGES and ''Turtle Dove'' LENOX
469 Group of Various Vintage Glasses and Devices, Including

Stethoscope, Cameras and Binoculars
470 Lot of Various Ceramics, Mainly Hand Painted
471 Group of Various Items, Including Abalone Shell, Vintage

Dolls and Retro Evening Handbags
472 Group of Various Small Wooden Boxes
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473 Group of Assorted Glass Items, Including Dome Shades and

Footed Bowls
474 Nine Asian Wood Items, Mainly Boxes and One Vintage

Planer
475 Martin Zipin "Woman with Black hair" oil
476 Pair of Floral Works on Rice paper
477 Box of Comics, Including Superman and The People's

Comics
478 Set of Blue Ikea Plates and Mugs
479 Federal Style Wall Mirror
480 American School "Three Red Indians" gouache
481 Jan de Ruth "Female" drawing
482 Two Vintage Beaded Purses
483 Pair of Corinthian Column Form Silver Plate Candlesticks

with Undertray
484 Set of Porcelain with Pink Floral Design, Cups, Plates, etc.
485 Lot of Glass Serving Trays.
486 Collection of Imari Porcelain
487 Lot of Large Glass and Ceramic Table Decorations,

Including Colorful Vases
488 Large Framed Mixed Media, Asian Style Scene with Horses

and a Temple, Unsigned.
489 Heavily Carved Frame with Mirror (separate).
490 Large Heavily Carved Wooden Frame Wall Mirror.
491 Hazel Schmitkons "Between Acts #24" oil on canvas signed

verso
492 Two Small Framed Mixed Medias
493 Aboriginal School "Untitled" oil on bark
494 Kadnar I "Picnic" oil on canvas signed lower right
495 Two Framed Prints of Flowers, signed and numbered
496 Kurt Signed "Vase of Flowers" Oil on Canvas
497 American School "View of house with Tree" oil on paper

signed and dated lower right (signature is illegible)
498 Framed Serigraph with Shoreline Scene, Signed PETER

ELLENSHAW.
499 Three Framed Items: Pen and Ink with Two Prints
500 Lot of Orange Art Glass (11 pieces).
501 Framed Oil on Board, Abstract
502 Rococo Revival Brass Headboard and Footboard with Pink

Satin.
503 Wall Mirror
504 Large Pine Framed Wall Mirror.
505 Persian Rug, Greater Caucaus, Brown, Red, Black, and Tan.
506 Premium Plubs Golf Clubs and Two Golf Bags.
507 Two Blue and White Woven Wool Rugs, 3' x 6'
508 Two Chinese Floral Wall Screens.
509 Tapestry of Trees Landscape
510 Wood Table Top with White Faux Leather Inlay.
511 Wood Table Top with White Faux Leather Inlay.
512 Victorian Style Hardwood and Blue Floral Silk Upholstered

Sofa.
513 Asian Folding Panel with Flying Birds.
514 Oil on Canvas, Pony Express Rider, (Attributed to Paul

Gregg)
515 Framed Acrylic on Canvas, Abstracted Street Scene with

Red Buildings, Signed Lower Right

516 After WASSILY KANDINSKY (Russian 1866-1944)
"Signes" (exhibition poster) Offset lithograph Sheet: 23 3/8 x
31 1/4 inches; Frame: 25 7/8 x 33 5/8 inches. Bears signature
in the image lower left.

517 Gilt Framed Wall Mirror.
518 Four Framed Thomas Kinkade Offset Lithographs on Canvas

with Outdoor Scenes.
519 Framed Acrylic on Board, Flower in a Vase
520 Framed Hand Rubbing
521 Two Framed Lithographs ''Placerville Victorian Christmas

III,'' Thomas Kinkade.
522 Antique Hardwood Sofa Frame and a Bergere Frame.
523 Framed Offset Lithograph on Canvas ''Sunday at Apple Hill,''

Thomas Kinkade.
524 Octagonal Distressed Mirror with Gold Rim.
525 Framed Offset Lithograph  on Canvas ''San Francisco Market

Street,'' Thomas Kinkade.
526 Four Black Lacquer Panels with Mother of Pearl Reliefs
527 Betty Guy "Bay View" watercolor *Foxing thoughout
528 Two framed engravings: one of a jester pointing to a painting

and "L'Europa"
529 Three Chinese Rosewood Framed Prints of Outdoor

Scenes, Signed and Stamped at Bottom
530 Framed Acrylic on Board of a Parrot, Signed Carolyn Ann

Lower Right.
531 Framed Chinese Textile, Gilt Threads with Center Figure
532 Two Framed Floral Print in Giltwood Frames
533 German School "Rusudka" etching 1960 signed illegibly

lower right
534 Oil on Canvas with a Woodblock "Red Canyon"
535 Group of three framed engravings "Teatre de la Guerre...",

"La Cachete Decouverte" and "En Multipliant tes ouvrges..."
536 BENNETT BRADBURY  (American 1914-1991) "Eureka

Fishing Shacks"  Oil on canvas.  16 x 20 inches; Frame: 23 x
27 inches. Signed lower right: Bennett Bradbury.  Inscription
verso: Bennett Bradbury # 1275 "Eureka Fishing Shacks".
CONDITION: In overall good condition. Not inspected
under black light. Please contact Fine Arts Department for
full condition report.

537 Four Framed Political Satire 3 by Newton Pratt
538 LOUIS ICART  (French 1888-1950) "Woman with Doves"

and "Jealousy"  Aquatint Etching.  Each measures: sight: 11
1/2 x 11 1/2 inches. Frame: 19 x 18 inches. Signed lower
right: Louis Icart; Windmill stamp lower left with annotation
121; publisher information upper left: Copyright 1927 by Les
Gravuers Modernes 134 rue de Rivoli, Paris.
Signed lower right: Louis Icart; Windmill stamp lower left
with annotation 118; publisher information upper right:
Copyright 1927 by Les Gravuers Modernes 134 rue de
Rivoli.  CONDITION: "Woman with Doves" in overall good
condition, when examined out of the frame the sheet is
taped along both edges on the right and left. Mat burn
around the image along the plate mark from a previous
frameing. There is a crease in the sheet along the bottom of
the plate mark. There are no visible abrasions to the image
or areas of paper loss. "Jealousy" In overall good condition.
The sheet is not laid down but is hinged along the top visible
mat burn around the whole image along the plate mark.
There are no visible abrasions or areas of paper loss to the
sheet or image. *Not examined out of frame.
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539 Two Framed Prints, Persian Gathering Scene in a Garden

and a Courtyard Scene
540 MANABU ONOGI (Japanese 1924-1967) "Landscape- T.L.

B." Screenprint with embossing. Sight: 19 3/4 x 15 inches;
Frame: 28 3/8 x 23 inches. Signed in pencil lower right: G.
Onogi; numbered lower left: 17/20 and titled bottom
center: Landscape- T.L.B.

541 Unframed Acrylic on Canvas, Surrealist Scene with Head
541A Carol Doyel Peel "Still life with table and chair" pencil

drawing
541B Carol Doyle Peel "Still life with Calla lilies" pencil drawing
542 Two Framed Oil on Canvases: Abstract signed lower right

and an unsigned Landscape, losses
543 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Stardust" Acrylic on

canvas. 30 7/8 x 46 1/2 inches. Signed l/r: Schumacher
544 Large Round Copper Tray
545 After ARISTIDE MAILLOL and After GEORGES ROUAULT

(French 1861-1944) and (French 1871-1958) "Nemme nu
Assis" and "Danse of Solome" Etching. Lithograph. Sight: 13
x 15 5/8 inches; Frame: 20 1/2 x 24 3/8 inches. Sight: 12 1/2
x 8 3/8 inches; Frame: 24 x 18 3/4 inches. Signed monogram
in the plate lower right; label verso "From the George Binet
Print Collection (with full cataloging of the piece). Signed
and dated in the stone upper left: Rouault 1931; Gumps San
Francisco label verso; notation "From the George Binet
Print Collection". (Condition: Please contact fine arts
department for a full condition report.)

546 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Reclining woman
with Flowers" Pastel. Sheet: 13 3/4 x 20 inches; Frame: 19 x
25 1/8 inches. Signed with initials lower right: F.F.S.

547 FRANK VAN SLOUN (American 1879-1938) "Cartoons for
the Palace of Fine Arts Murals, SF" (He completed the mural
in 1936) Tempera. Sight: 8 3/4 x 12 7/8 inches; Frame: 20
1/4 x 24 1/4 inches. Unsigned; authenticated by his Sister
Katherine Van Sloun Fortune with her signature verso.
Desgrey Galleries, CA label verso lower left corner.

548 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Winter Snow" Oil
on board. 14 1/2 x 17 3/4 inches; Frame: 17 5/8 x 21 3/4
inches. Bears signature lower left: M. Braun.

549 Style of PAUL KLEE (German 1879-1940) "Untitled" Mixed
media. Sight: 11 7/8 x 11 inches; Frame: 20 x 19 inches.
Bears signature lower right: Klee. Property From a San
Francisco Apartment designed by Steven Volpe.

550 Two framed engravings: "Dio Adolfo Hasse..." and "L'Amour
au theatre Italien"

551 AMERICAN SCHOOL (20th century) "Abstract" Colored
charcoal on thick paper. Sheet: 11 1/4 x 11 1/4 inches;
Frame: 27 7/8 x 27 7/8 inches. Signed illegibly bottom
center.

553 Framed Collage, Ancient City Gate, Signed Lower Right
554 Framed Oil and Wax on Board Still Life of Flowers, Signed

Lower Right Wolfe '71
555 Two framed engravings one hand colored: "Garden Party"

and "Sur sa Loungueur ou sont Representees les
Decorations..."

556 Framed Print Laid on Board, Overcast Landscape
557 Framed Acrylic on Board, Cliff Landscape, Signed Reverse
558 Framed Still Life Acrylic on Canvas ''Explore the Beautiful''

Signed MC MACKIN Lower Right.

559 ADOLF DEHN (American 1895-1968) "A Fine day on the
farm" Lithograph. Sight: 10 1/4 x 14 inches; Frame: 16 3/4 x
20 3/4 inches. Signed in pencil lower right: Adolf Dehn; with
AAA label verso.

560 MARVIN LIPOFSKY (American b. 1938) "Untitled"
Monotype. Sheet: 30 1/8 x 22 1/2 inches; Frame: 33 7/8 x 26
1/4 inches. Signed and dated lower right: Lipofsky 1991
annotated lower left: Monotype.

561 DANIEL CAMP (American 20th century) "Abigail"
Watercolor. Including frame: 41 1/2 x 26 1/4 inches. Signed
lower right: Daniel M. Camp.

562 Framed Oil on Board, Landscape.
563 Framed Mixed Media, Indian Couple on Horseback with

Dogs
564 Chinese Framed Flower Fan Painting
565 Framed Lithograph, After Pablo Picasso "Don Quixote."
566 Framed Lithograph, Looking Out to a Mountain Landscape,

SIgned Lower Right
567 Gilt Framed Wall Mirror
568 Framed Offset Lithograph, Toothpaste on a Toothbrush,

Signed Lower Right Nolan Archer?
569 Pair of Framed Prints, Various Scenes of Important New

Orleans Historical Events
570 Lawrence Whittington "Untitled" Lithograph.
571 Framed Etching, 'Jungle Elephant', Signed Lower Right Elenor

Rappe
572 Modernist Steel Wall Art, Signed Back
573 Framed Lithograph "Quilt Sale" by Will Moses, Certificate of

Authenticity Attached to Back, Info and Signed at Bottom
574 Framed Watercolor Desert Landscape by Marjlyn Ann,

Signed Lower Right
575 Carol Doyle Peel "Neptune" pencil drawing
576 CONTINENTAL SCHOOL (20th century) Vase Design in

Asian Motif and The Giraffe Gouache. Engraving Sight: 10
3/4 x 5 1/8 inches; Frame: 17 7/8 x 12 1/8 inches. Sight: 10 x
8 1/8 inches; Frame: 18 1/4 x 16 1/4 inches. Annotation in
the upper right corner. Printer annotation along the bottom
of the sheet. *Neither were examined out of the frame

577 Framed Etching, Figures in a Country Field, Signed Lower
Left Corot

578 GERO HEINE (German / American 20th century) "Male
Tiger Scratch Marking Tree"  Photograph. 30 x 20 inches;
Frame: 42 x 30 1/4 inches. Signed l/r and numbered l/l:
4/125. Purchased from the Gero Heine Photography gallery
in Santa Cruz, CA. Certificate of Authenticity attached
verso. (Condition: Please contact fine arts department for a
full condition report.)

579 Framed Print Depicting Stairs, ''The Way it Was'' Signed R.
FOLK.

580 Pair of Framed Photographs, Views of Grand Canyon
581 Silvered Letters Mounted on Wood Panel.
582 Framed Black and White Photograph, Waterfall.
583 Rectangular Distressed Mirror with Gold Rim.
584 EUROPEAN SCHOOL (19th century) "Calvary Charge" Oil

on panel. 21 1/2 x 36 inches; Frame: 28 1/8 x 42 5/8 inches.
Signed lower left: C. Horlaff. The House of Heydenryk, NY
framers label verso top of the frame. Provenance: Two
auction house labels verso one from Christie's and one from
Kamanski's.

585 Gilt Framed Mirror.
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586 Six Framed Topographical Prints, Info at Bottom
587 ROBERT DEVEE (American b. 1940) "Greenhouse with

Flowers" Oil on canvas. 36 x 36 images; Frame: 40 x 40
inches.  Signed lower left: DeVee. Signed lower left: DeVee.
(Please contact Fine Art Dept. for full condition report.)

588 Framed Oil on Canvas, Stark Winter Landscape with
Stream, Inscribed Verso "Spring in Norway" Signed Lower
left Shagen.

589 Framed Watercolor, Abandoned Church, Signed Lower
Right

590 Framed Print, Iceberg
591 Three Framed Artworks, Including One Oil on Canvas of

Lakescape with Info at the Bottom, One Oil on Board with a
Nocturnal Setting and One Acrylic on Board of a Ship (Info
on the Back)

592 Oil on Canvas of a Nude Woman Laying Down, signed
lower right

593 Three Framed Miniatures of Napoleonic Interest.
594 Two framed engravings "Signora Storace in the Character of

Euphrosyne" and "Decoration zu der Schluss Scene der oper
die zauberflote"

595 Gilt Metal Leaf Motif Wall Mirror.
596 Framed Lithograph, 'Tender Moments', Inuit Style Birds,

Signed Bottom
597 Framed Asian Panel with White Blossom Tree.
598 Framed Japanese woodblock triptych print *condition issues
599 Framed Colored Etchings, "Game of the Century", Signed E.

B. Rothwell
600 Lawrence Whittington "Blue Bird" Silkscreen.
601 Toyokuni Ist. (1769- 1825), Kabuki Actor Hanshiro Iwai as

Mikuni, Info on Back.
602 Framed Watercolor, Poinsettia by a Window Signed

Warrington.
603 Victorian Walnut and Cane Child's Chair.  Turned slat back

and caned seat. Fourth quarter 19th century. {Approximate
dimensions: 27 1/2 tall x 15 wide x 16 inches deep.}
Condition: Holes from old caning or upholstery are
exposed.  Wear throughout.

604 Two Wood End Tables with Carved Legs, One on Casters.
605 Two Wood Five Drawers Cabinet with Stone Tops.
606 Two Ottomans with Cross Stitch Floral Design.
607 Set of TV Trays
608 Shaker Style Side Chair and a Windsor Oak Chair with

Cane Seat
609 Two Small Tables, Including One with Marble Top.
610 East Lake Style Side Chair with Upholstered Seat and Back.
611 Louis XVI Style Round End Table with Marble Top and

Drawer.
612 Upholstered Ottoman Covered in Fortuny Fabric.
613 Commemorative Abilene Tractor Seat Stool. The seat of

the stool with raised lettering reading 'Abilene Kansas /
Home of Einenhower / 1890 1969'. 'Litke 170' to the
underside. {Approximate dimensions:  21 high x 17 3/4 wide
x 15 inches deep.}. Condition:  Paint loss to the seat, wear
to the painted base.

614 Small Glass Display Case with Lockable Door.
615 Chinoiserie Red Painted Gateleg Table.
616 Two Gilt Iron Small Tables and a Planter with Rope and

Tassel Motifs.

617 Antique Oak High Chair.
618 Two Gilt Metal Decorations, Including a Pedestal with

Marble Top and a Plant Stand with Bamboo Motifs.
619 Victorian Style Dollhouse.
620 Gilt Metal Etagere in the Form of a Dress Mannequin.
621 Tudor Style Extension Dining Table with Six Chairs (Five

Side and One Armchair).
622 BROOK TEMPLE (American 20th century) "Ballerina" Ink

wash on paper. 18 1/2 x 21 3/4 inches. Signed and dated
lower right: B. Temple 92'.

623 In the style of JOHN CHAMBERLAIN (American 1927
-2011) "Smoke Stack #1" and "Smoke Stack #2" (framed
together) Silkscreen. Sight: 9 7/8 x 7 1/4 inches; Frame: 15
3/4 x 23 1/4 inches. Each bears the signature: John
Chamberlain and dated 5/70 lower right each is titled lower
left: Smoke Stack #1 and Smoke Stack #2 (respectively);
each is numbered bottom center: 11/11 (Smoke Stack #1)
and 9/11 (Smoke Stack #2)

624 Portfolio of Miscellaneous Works on Paper, including
Etchings and Drawings

625 Romanian Kashan Style Wool Carpet. {Approximate
dimensions: 9 feet x 11 feet 11 inches.}. Condition:  Please
contact gabe@michaans.com for condition information.

626 Louis XV Style Carved Oak Round Table with Marble Top.
627 Cast Iron White Painted Bistro Table with White Base and

Stone Top.
628 Two Louis XV Style Prie Dieu with Black and White

Checkered Upholstery.
629 Vintage Table with a Pig Sculpture on the Base.
630 Louis XV Style Three Panel Screen, Lacking Panels.
631 Gilt-Wood Round End Table with Display Top.
632 Mahogany Art Nouveau Upholstered Side Chair.
633 Pair of Metal Outdoor End Tables with Glass Tops.
634 Light Painted Three Drawer End Table
635 Illuminon Lamp with Glass Shade
636 Chinoiserie Black Lacquer and Mother of Pearl Inlaid Tilt

Top Games Table.
637 Rolling Desk Chair
638 Four Household Items, Including Two Decoupage Trays.
639 Louis XV Style Inlaid Occasional Table.
640 Collection of Unframed Artwork, Including Audubon Bird

Prints
641 Leather Inset Top Round Lamp Table with Four Drawers.
642 George III Hepplewhite Style Carved Mahogany Armchair.

Splat carved with open work elbow, needlework
upholstered rose pattern seat cushion. {Approximate
dimensions:  37 1/2 high x 25 wide x 20 1/2 inches deep.}.
Condition:  Apparent repair to crack on one arm, surface
marks and wear throughout, minor chipping to rear foot.

643 Ghiordes Prayer Rug. Green ground, ivory border with
floral motif. {Approximate dimensions:  3 feet 5 inches x 1
foot 9 inches.}. Condition:  Fading and wear to the pile,
some fringe loss.

644 Pair of "Figone" Painted End Tables.
645 Three Louis XVI Style Side Chairs.
646 Two Italian Campaign Style Armchairs.
647 Two Wood Accent Tables with Lift Tops and Floral Motifs.
648 Antique Wooden Bread Mold.
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649 Walnut Writing Table with Serpentine Front and Cabriole

Legs.
650 Robin Willeto "Navajo Figure" painted wood
651 Robin Willeto "Navajo Figure" painted wood sculpture
652 Gilt Metal Table with Floral Accents and Glass Top.
653 Pair of Renaissance Revival Upholstered Side Chairs.
654 Louis XVI Style Gold Painted Upholstered Bench Seat.
655 Chippendale Style Upholstered Dog Bed.
656 Four Gilt Metal Chairs with Fleur - De - Lis Upholstery.
657 Upholstered Painted Caned Chair, Pre 1930.
658 Three Upholstered Foot Rests.
659 Two Brass Fire Buckets.
660 Bombe Painted Chest End Table.
661 Persian Rug with Geometric Foliate Patterns, Black, Red,

and Tan.
662 Italian Walnut Bombe Chest.
663 Carved Wood Bombe Chest of Drawers with Shell Motif.
664 Tray Table with Gold Metal Top and Gold Bar Cart.
665 Set of Three Nesting Tables with Rope Motifs.
666 Red Painted Console Table with Faux Marble Top.
667 Three Painted Metal Items, Including a Multi level Plant

Stand and a Parisienne Side Chair with Roses.
668 Giltwood Wall Display Cabinet.
669 Paint Decorated Wall Mounted Display Cabinet.
670 Neoclassical Style Carved Wood Quilt Rack.
671 Wall Mounted Display Cabinet.
672 Floral Painted Diminutive Chest.
673 Framed Oil on Masonite, Mountain Lansdcape in Blue,

Signed and dated lower right: R Romanick '71
674 Framed Watercolor, Landscape, Signed and Dated Lower

Right
675 Framed Watercolor and Gouache on Paper, Landscape in

Blue, Signed Katheryn Kaye
676 Framed Watercolor, "Peasant Woman with Child", Signed

and dated Lower Left "Lecaros 01".
677 Framed Gouache on Paper, Golf Club, Signed Spencer
678 Group of Two Framed Watercolor Landscapes; "California

Golden Hills" Signed and dated Lower Right "Carter '50"
and "Desert Landscape" Signed Lower Right.

679 Framed Oil on Canvas, River Scene at Sunset, Signed Lower
Right J Bolin.

680 Framed Oil on Artist Board, "Bayou Landscape" Signed
Lower Right

681 Set of Four French Hunt Style Dining Chairs with Caned
Seat.

682 King George Coronation Commemoration
683 Elizabethan Style Oak Dining Table.
684 Portfolio of Colored Harper's Weekly Prints
685 Chinese Runner, Floral Border with Center Medallion, 2'6''

x 18'
686 Two Gilt Metal Rope Motif Seats.
687 Italian Gilt Painted Nightstand and Three Drawer Chest

Ensuite.
688 Small Red Painted Display Cabinet.
689 Two Cowhide Chests with Spur Handles.
690 Pair of Japanese Black Lacquer Round Containers.
691 Two Wood Pedestals, One Painted the Other Fluted.

692 Small Painted Italian Desk.
693 Two Italian Bombe Chests of Drawers in Sizes.
694 Three Footstools with Floral or Geometric Upholstery,

Two with Cabriole Legs.
695 Set of Four Early American Hitchcock Style Dining Chairs

with Gold Motifs.
696 Theater Marquee Sign
697 Black Painted Settee, Houndstooth Upholstery.
698 Louis XVI Style Caned Chaise Lounge.
699 Pair of Upholstered Side Chairs with Black Toile Upholstery.
700 French Country Style Table with Cabriole Legs and Carved

Wood Dog Basket.
701 Gilt Metal Easel, Leaf Motif.
702 Two Black Faux Leather Louis XV Style Armchairs.
703 Two Vintage Woven Table Lamps.
704 Vanity Cabinet with Gold Top Coat and Cabriole Legs.
705 Painted Decorated Wall Mounted Cupboard, with Key.
706 Paint Decorated Kidney Form Desk.
707 Louis XV Style Console Table, Lacking Top.
707A Three Framed Abstract Watercolors.
708 Chinese Wool Rug with Floral Design on Purple Ground,

2'7" x 5'
709 Louis XV Style Carved Oak Cupboard, Key Available.
711 French Louis XI Style Provincial Bombe Chest of Drawers.
712 White Painted Bench with Rope Motifs and White

Upholstery
713 Pair of Gilt and Marble Low Tables
714 Tall Secretary Desk with Painted Floral Motifs and Hunting

Scene.
715 BERTOLDO (BERTO) TAUBERT (French 1915-1974)

"Paysage" Oil on canvas. 9 3/8 x 12 7/8 inches; Frame: 18 x
21 1/4 inches. Signed lower right: B. Taubert; Signed, dated
and titled verso right panel of canvas: Bertoldo Taubert / 68
/ Paysage. (Please contact Fine Art Dept. for full condition
report.)

716 Two Soft Pieces of Luggage with Clothing.
717 Four Black and White Side Chairs, Including Two with Gilt

Floral Motifs.
718 Turkish Rug with Columns, Candles, and Strapwork, Red

and Off-White.
719 Venetian Rococo Style Painted Bombe Chest of Drawers

with Floral Motifs.
720 French Style Vitrine Cabinet with Cabriole Legs.
721 Blue and Green Glazed Veramic Table Lamp
722 Persian Rug, Red, Blue, Off-White, and Green.
723 Modern Queen Anne Style Dining Table with Six Chairs.
724 Opalescent Metal Wall Decoration.
725 Group of Unframed Artwork, Including a Bernard Dufour

Etching and Fumio Kitaoka Woodblock
726 Hepplewhite Style Pair of Side Chairs with Needlepoint

Upholstered Seat (Extra Upholstered Seat )
727 Persian Wool Carpet. Central red medallion on a blue

ground with a red main border, cream inner and outer
borders, stylized floral motif throughout. {Approximate
dimensions:  12 feet 7 inches x 9 feet 3 inches.}. Condition:
Some fading and wear to the pile.  MInor fraying to the
edges.
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728 Country Style Louis XV Three Seat Lounge with Floral

Upholstery.
729 Matted pastel, "540 Bush Street", attributed to R Zybert
730 Chinese Rosewood Coffee Table. China.
731 After A.M. Moreau Bronze Statue.
732 H.J.L. Rossenu Louis XV Style Marquetry Enfilade. Red

marble top with gray and white inclusions, above a central
two door cabinet with two drawers within; flanked by two
single door cabinets; with marquetry throughout the body
and gilt bronze mountings. Wood burned mark under the
marble. France. First half 20th century. {Approximate
dimensions:  39 1/2 high x 88 1/2 wide x 22 inches deep.}.
Condition:  Very minor wear overall, a few scuffs and stains
to the finish. Key available.

733 Pair of Gilt Metal Etageres with Porcelain Mounts.
734 Louis XV Style Three Seat Sofa with Black and White Toile

Upholstery Depicting Hunting Scenes (with Four  Matching
Cushions).

735 Pakistani Bokhara Style Wool Rug. Multi-medallion motif in
white, orange, red, and black on a red ground.
{Approximate dimensions: 10 feet 3 inches x 8 feet 1 inch.}.
Condition:  Minimal wear.

736 Richard Britell "Silhouettes" Oil on Panel, Unsigned.
737 Framed Print, Geese in Flight, by Maynard Reece
737A Set of Four Table Pads with Blue Upholstery
738 Framed Watercolor, San Francisco, by Robert Skinner
739 Framed Artwork, Cotton Pickers by D. Woods.
740 Antique Compact Armoire with Two Dressing Mirrors and

Floral Inlays.
741 Framed Abstract Lithograph by Phil Paradise, Signed and Info

at Bottom
742 After Demetre Chiparus Bronze Dancers (looks to have

been repaired).
743 Black Marble Rope Column.
744 Two Persian Tribal Rugs with Geometric Motifs, W 3' x 5'

4''
746 Framed Oil on Canvas, 'In a Sumer Garden', Signed Lower

Right David Meyers
747 American School "Red Flowers" Oil on Canvas (Loose in

frame, needs to be reframed).
748 Framed Oil on Masonite, Boy Teaching his Dog a Trick.
749 Framed Oil on Masonite, Mid Century Boats in Harbor,

Signed Lower Right Kay Blaco
750 Three Framed Artworks, Including Two Cross Stitch Still

Lives.
751 Hexagonal Wall Mirror
752 Two Framed Prints
753 Framed Photograph, 'My Mother Veronica diRosa in Her

Studio 1989', Signed Reverse, Jock McDonald
754 French Provincial Style Carved Oak Armoire (Key in the

Office).
755 Two Framed Conte Crayon Drawings, Reclining Female

Nudes, Signed Lower Right Vincent Breton
756 Ruth Mayer "Wrangling the Horses" watercolor
757 Two Framed Mixed Media, Abstract in Pink and Purple,

Signed Lower Left

758 Attributed to FRANK LUCIEN HEATH (American 1857
-1921) "Monterey" Oil on masonite. 10 x 12 1/8 inches;
Frame: 13 5/8 x 15 1/2 inches. Bears signature lower left: F.
Heath.

759 Print Laid on Canvas, Dancers, by Fred Stone, INfo on Back
760 Egypt Sultanabad Wool Carpet. Multi-medallion foliate motif

on a cream ground, with a red main border where the motif
continues. {Approximate dimensions: 8 feet x 11 feet 5
inches.}. Condition:  Contact gabe@michaans.com for
condition information.

761 Pair of Wingback Armchairs with Bordeaux Brocade
Upholstery.

762 Machine Made Wool Rug, Floral Design on Green Ground.
763 Contemporary Beige Foliate Pattern Rug
764 Giltwood Carved Scroll and Shield Wall Mirror.
765 Framed Gouache on Paper, "Farm House in Countryside"

Signed Lower Right in Ink "Ruth Armer"
766 Set of Ten Mahogany and Blue Upholstered Dining Chairs
767 French Provincial Style Dining Table, Two Leaves.
768 WILLIAM SCHARF (American 1927-2018) "Abstract on

Purple Ground" and "Abstract on Black Ground" Silkscreen.
Sheet: 23 x 28 5/8 inches. Sheet: 23 x 28 1/4 inches. Signed
in pencil lower right: Wm. Scharf; numbered lower left:
97/100. Signed in pencil lower right: Wm. Scharf; numbered
lower left: 38/100.

769 Ron Rezek Modern Metal and Acrylic Dome Table Lamp
770 Attributed to MAURICE DE VLAMINCK (French 1876

-1958) "Houses in the Distance" Ink wash on toned paper.
Sheet: 12 3/4 x 9 3/4 inches. Signed lower right: Vlaminck.
CONDITION: In overall good condition; the sheet is not
laid down but is taped along the top of the sheet. Due to
the frame's fragile condition this lot is being sold without the
frame. There are no visible abrasions or areas of missing
paper.

771 Large Blue Rug with Brown Accents, 8' 1'' x 11'
772 Two Wooden Vintage Highchairs.
773 Two Gilt Metal Seats with Bamboo Motifs, Including a Stool

with White Cushion.
774 Two Stools with White Base.
775 Gilt Wood Cabinet with Serpentine Doors.
777 Two Modernist or Brustalist Metal Table Bases
778 Faux Bamboo Gilt Metal Wall Mounted Shelf Unit, Lacking

Shelves.
779 Chrome Sock Rack
780 Set of Four Wood Stools.
781 Two Caned Louis XVI Side Chairs with Floral Motifs.
782 Set of Three Carved Wood Side Chairs and One Armchair

with Caned Seat.
783 Contemporary White Painted Thatch Dresser and a Pair of

Night Stands.
784 Metal Stand with Tripod Legs.
785 Floor Lamp.
786 Two Round Wooden Stools and a Framed Mirror with

Garland Accents.
787 Beige Two Door Cabinet.
788 Blue Painted Octagonal Plant Stand and a Caned Magazine

Rack, Losses.
789 Wood Painted Bookcase with Floral Accents and Bottom

Drawer.
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790 Framed Watercolor, Desert Landscape, Signed C Hofstetter
791 Thomasville Oak Inlaid Entertainment Center.
792 Pair of Baluster Form Walnut Pedestals
793 Kazak Wool Rug. Three central medallions on a red ground

with a geometric animal motif, cream main border with blue
inner and outer borders. {Approximate dimensions: 4 feet
11 inches x 3 feet 3 inches.}. Condition:  Some loss to the
fringe, some warping to the edges.

794 Porfolio of Unframed Artwork, Including an Engraving Sign L
Harvy and Bel Sziklay Colored Engravings

795 Solid Wood Table Top with Four Drawers Cabinet.
795A Two Faux Zebra Rugs, W 5' 11'' L 7', W 5' 5'' L 6' 8''
796 Pair of White Painted Round Garden Tables with Pierced

Tops
797 Pair of Twin Beds with Painted Wood Frames
798 Two Framed Acrylics of Flamingos, and a Flamingo Grill

Print
799 Unframed Acrylic on Canvas, Sunset by a Cliff, Signed Lower

Right Ham Bongtto
800 Two Boxes of Decorative Pillows
801 Large Asian painted screen
802 Two Chinese Red Lacquered Stools
803 Wooden Serving Table with Bamboo Motifs.
804 Chinese Style Red Painted Low Table.
805 Hand Hammered Copper Pot.
806 Framed Japanese Ink and Watercolor on Paper of Shrimp

and a Framed Japanese Print, Both Signed
806A Tori Kiyonaga Wood Block Print
807 Framed Chinese Hardstone Blossom Branch
808 Chinese Carved Rosewood Pedestal
809 Chinese Rosewood Plant Stand with White Marble Inset

Top
810 Framed Japanese Print, Woman with Flamingos
811 Shadowbox of Three Imari Porcelain Dishes
812 Framed Japanese Woodblock Print, Street Scene
813 Framed Japanese Offset Lithograph, Tiger with Tongue.
814 After Kitagawa Utamaro "Awabi Divers" woodblock triptych

(individually framed)
815 Two Chinese Boxes.
816 Four Door Red Asian Style Cabinet.
817 3 framed Japanese woodblock print early 20th century

productions including After Toyoharu
818 Framed scroll of Japanese maidens *condition issues
819 Two Chinese Pine Painted Stools.
820 Wool Area Rug with Dense Floral Design on Red Ground
821 19th Century Korean Choson Period Black Laquer Court-

Type Wooden Safe with Drawers.
822 Chinese 'Fetti' Wool Rug, 3'7" x 6'
823 Framed Print, 'The Recruiting Serjeant'
824 Framed Oil on Canvas Still Life of Fruit by Marjorie Sharpe,

Signed Lower Right

825 Two Ashanti Carved Wood Male and Female Figures. Both
facing forward and seated upon ceremonial seats / stools.
Male figure holding his long beard with right hand, left hand
holding aloft a staff with guinea hen top; Female figure with
pointed, elongated breasts, holding baby in her hands. Both
with strings to waists, holding twill cotton modesty cloths.
Central Ghana. Late 20th Century.  {Approximate
dimensions:  39 high and 41 inches high respectively.}.
Condition:  Left fingertips, female figure, with losses.

826 Azerbaijani 'Shirvan' Wool Rug, 4'1" x 5'3"
827 Gilded and Painted Venetian Style Corner Cupboard with

Floral Motifs.
828 EDWARD ROMAINE BOWDISH  (American b.1856) "The

Spring in Winter" Oil on canvas.  17 x 14 inches; frame: 24
1/4 x 21 1/2 inches.  Signed lower left: Edward R Bowdish.
Inscriptions: Exhibition label verso: Young Art Association;
The Spring in Winter; Edward R Bowdish; 299 South
Broadway, Yonkers, NY; Price: $85.00.  (Condition: Not
examined under black light. Would benefit from a cleaning.
Please contact Fine Arts department for full condition
report and additional images.)

829 Oak Pendulum Clock with Architectural case and Beveled
Glass

830 STEPHANIE PEEK (American 20th century) "Goldbeaters
2000" Collage with silver and Gold leaf on panel. 10 x 10
inches. Signed, titled, dated and annotated verso: S. Peek
(20)00, "Goldbeaters", collage / silver and gold leaf / panel
10 x 10".

831 Framed Oil on Canvas, Country Landscape with Church,
Signed Dana Peury

832 French Provincial Style Armoire.
833 Parcel Gilt Wall Mirror with Faux Gilt Painted "Cracks."
834 EDUARDO ALVARADO SÁNCHEZ-CORTÉS (Spanish

20th century) "The Painter I wanted to be" Watercolor.
Sheet: 11 5/8 x 8 1/8 inches; Frame: 17 7/8 x 14 inches.
Signed initials and dated lower right: EASC 2004, dedicated
lower left: To Kim Frohsin; titled along the bottom of the
sheet: "The Painted I wanted to be".

835 DALE NICHOLS (American 1904-1995) "Midwest Morning"
Lithograph. Sight: 10 x 12 3/4 inches; Frame: 15 x 17 7/8
inches. Signed in pencil lower right: Dale Nichols.

836 Framed Oil on Board, River Mountain Landscape, Signed
Lower Right Dick Kreck

837 Romanian Wool Carpet. Abstracted foliate motif on a
cream ground with a light blue main border, orange inner
and outer borders. {Approximate dimensions:  10 feet 3
inches x 7 feet 10 inches.}. Condition:  Minimal wear.

838 Pair of White Leather Tufted Armchairs with Matching Foot
Rests.

839 Kilim, Red, Blue, Black, and Off-White.
840 Knabe Mahogany Cased Grand Piano
841 Two Framed Prints, Ballet Dancers and Mother and Child,

Both Signed Right
842 Two Framed Artworks, Floral Watercolor and 'Autumn'

Engraving, Signed
843 Loppo Martinez, Framed Serigraph, 'Woman in Blue', Signed

Right
844 Art Deco Style Metal and Mica Shade Floor Lamp
845 Circular Lamp Table with Black Granite Top and Metal Base.
846 Framed Oil on Canvas, Lake Landscape, Signed Lower Right

Clara Shaw

A0566, 8/17/2020, August Annex Auction Page: 14



Lot # Description Lot # Description
847 Framed Oil on Canvas of a Coastal Scene, Signed

HORNING Lower Right.
848 Portfolio of Reproduction Civil War Related Ephemera
849 Large Square Glass Top and Metal Base Coffee Table.
850 Indian 'Le Palais' Wool Rug, 6' x 9'
851 Contemporary Black Leather Corner Sofa.
852 Unframed Acrylic on Canvas, Chinese Street Parade, Signed

Lower Right Fip 07
853 Framed Oil on Canvas, Old Time English Town Lane, Signed

Lower Left Fermor
854 Framed Oil on Masonite, 'Cypress Point, Monterey', Signed

D. Wise
855 Framed Print, Architectural Digest
855A Small Japanese Tansu.
856 Acrylic on Canvas, Man Studying in a Room
857 Indian Qom Style Wool Carpet. {Approximate dimensions:

8 feet x 10 feet.}. Condition:  Please contact
gabe@michaans.com for condition information.

858 Sideboard by Colbys.
859 Framed Pastel, Peasent Woman Selling Flowers, Signed Left

George Hitchcock
860 Framed Lithograph, 'Harbor of Venice', Signed Lower Right

Kreische 1962
861 Framed Acrylic on Canvas, Wharf Scene, Signed Lower

Right Carl M. Thorp.
862 Group of Three Framed Prints, Including Etching Signed

Daumier and Lady at Seaside by Du Gardier
863 Framed Oil on Board, Landscape with Lake and Tree, Signed

Lower Right FA Rainier
864 Framed Watercolor, "Boats in Harbor" Signed Lower Right

V Dickey
865 Michael Brennan, Framed Mixed Media, 'Beauty Mark', Info

on Back
866 Framed Etching, "Horses" Signed Azoulay and numbered

56/75.
867 Framed Offset Lithograph,  After MIRO "Summer"
868 Framed Photograph and a Framed Magazine Article
869 Framed Etching, After Henri Matise, Initialed in plate HM
870 Framed Oil on Board, Group of Elderly Women with Black

Cat, Signed Dick Gallant.
871 French Style Two Door Cabinet with Beveled Glass and

Black & White Fabric.
872 Framed Acrylic on Board, Crashing Waves at Sunset, Bea

Sonnenberg
873 Framed Oil on Canvas, Fall Landscape, by William A. Eyden

Jr.
874 Framed Acrylic on Masonite, 'Spring Snow', Signed Lower

Right
875 Framed Oil on Canvas, 'Church in England', Signed David A

James
876 Framed Oil on Board, Lake Landscape with Oak Trees,

Signed Lower Right
877 Framed Acrylic on Canvas, 'Plein Air Painters' Signed

Reverse
878 Neoclassical Style Circular Occasional Table with Marble

Top.
879 Pair of Heppelwhite Style Side Chairs with Orange Leather

Upholstery.

880 Indian Tabriz Style Wool Carpet. {Approximate dimensions:
8 feet 11 inches x 12 feet 2 inches.}. Condition:  Please
contact gabe@michaans.com for condition information.

881 Three Sided Queen Anne Jewelry Display Case with Sliding
Wood Doors, Measures: H 39 - L 103 - W 45 Provenance:
From the esteemed collection of Amir H. Mozaffarian Fine
Jewels Since 1883, San Francisco CA.

882 Three Sided Queen Anne Jewelry Display Case with Sliding
Wood Doors, Measures: H 39 - L 103 - W 45 Provenance:
From the esteemed collection of Amir H. Mozaffarian Fine
Jewels Since 1883, San Francisco CA.

883 Machine Made Floral Rug on Beige Ground, 9' x 12'
884 Modernist Red Marble Top and Chrome with Matte Metal

Base Sofa Table
885 Andrew Kohler Upright Piano with Bench.
886 Elkins Art Moderne Style Black Lacquer Dresser with Vanity

Mirror and a Pair of Matching End Tables.
887 Double Seat Recliner
888 Contemporary Style Chaise Lounge.
889 Two Boxes of Decorative Pillows
890 Vintage Style Carousel Horse.
891 Persian Machine Made Rug, 5' x 7'8''
892 Indian Mahal Style Wool Carpet. {Approximate dimensions:

8 feet 4 inches x 10 feet 2 inches.}. Condition:  Please
contact gabe@michaans.com for condition information.

893 Rectangular Jewelry Display Case with Fluted Legs and Glass
Sliding Doors, Measures: H 46 - L 85 - W 30 Provenance:
From the esteemed collection of Amir H. Mozaffarian Fine
Jewels Since 1883, San Francisco CA.

894 Portfolio of 19 Unframed Offset Lithographs
895 Framed Color Etching, "Metamorfosi" Signed and dated in

pencil D Hansen 1977 and numbered 89/100.
896 Framed Oil on Canvas, Sunset River Landscape, Signed

Lower Left
897 Framed Oil on Canvas of a Mountain Landscape, Signed

Lower Right in Cyrillic (Areas of chipped paint/damage to
frame).

898 Framed Oil on Canvas, Still Life of Orange and Yellow
Flowers, Signed Lower Right Mercel

899 Framed Oil on Canvas, European Town with Harbor, Signed
Lower Right Brooks West.

900 Framed Oil on Canvas, Pink Floral Still Life, Signed Lower
right E. Damois.

901 Framed Etching, Metropolitan City Street Scene, Signed
Center Luigi Kasimir Estate Signed

902 Framed Lithograph, 'Cows in the Mist', ISgned Lower Right
903 Framed Oil on Masonite, "The Two Cottonwoods" Signed

Lower Right Norma M Short, Label Verso
904 Framed Watercolor, "Still Life" Signed in Ink Lower Right "E

Ellis".
905 Framed Serigraph, 'El Capt', Signed Lower Right
906 Nepalese Wool Carpet. Blank blue/gray ground with a pink

main border with sparse leaf decoration. {Approximate
dimensions: 8 feet 5 inches x 11 feet 4 inches.}. Condition:
Please contact gabe@michaans.com for condition
information.

907 Three Sided Queen Anne Jewelry Display Case with Sliding
Wood Doors, Measures: H 33 - L 100 - W 32 Provenance:
From the esteemed collection of Amir H. Mozaffarian Fine
Jewels Since 1883, San Francisco CA.
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907A Modern Chrome and Glass side Table
908 Three Sided Queen Anne Jewelry Display Case with Sliding

Wood Doors, Measures: H 33 - L 100 - W 32. Provenance:
From the esteemed collection of Amir H. Mozaffarian Fine
Jewels Since 1883, San Francisco CA.

909 Three Framed Prints, Various Designed Female Shoes
910 Framed Photograph of a 19th Century Bride
911 Joanna Despres "Musician" mixed media
912 Four Framed Prints of Rustic Buildings
913 Two Framed Pressed Flower Works.
914 Two Framed Chinese Embroidery Panels.  Comprising, the

first, a framed Dragon and Phoenix roundel, the second is a
framed wedding collar in double Ruyi head form.
{Approximately 21 x 23 inches}.

915 Mid-Century Permacraft Co. Walnut Breakfront Display
Cabinet with Silver Lined Drawer

916 Two Acrylic on Boards, Brick Room Interior, and Dog
Portrait

917 Framed Lithograph, Three Inuit Birds, Signed Bottom
Dorset

918 Pair of 20th C. Johnson-Hadley & Johnson Metal Semaniers
919 Neoclassical Style Mahogany Display Case with Green

Velvet Lining
920 Neoclassical Style Mahogany Nesting Tables
921 *Set of Four Victorian Rosewood Open Balloon Back Side

Chairs with Floral Needlepoint Upholstered Seats.
922 Chinese Two Drawer Tansu. China.
923 Octagonal Lamp Table.
924 George III Style Mahogany Butlers Tray on Stand.
925 Two Modernist Metal Wall Decorations.
926 Late Victorian Mahogany Shaving Mirror on Stand.
927 Two Drawer Pine Tansu.
928 Neoclassical Style Mahogany Demi Lune Hall Table
929 Two Victorian Companion Walnut Balloon Back Armchairs

with Velvet Upholstery (Staining to Upholstery)
930 Machine Made Wool Runner, Floral Design on Green

Ground 2'2'' x 7'7''
931 Satin Mahogany Plywood Side Chair
932 Mardi Gras Style Mask
933 Japanese Tansu.
934 Danish Style Teak Stool.
935 Ebonized Five Panel Frosted Glass Floor Screen.
936 Set of Three Pieces Nesting Tables and an End Table.
937 Two Modern Floor Lamps.
938 Arts and Crafts Style Bronze Floor Lamp. The squared stem

comprised of four square pipes; all set on a stepped square
base; green patinated bronze. Late 20th/21st century.
{Approximate dimensions:  65 high x 10 wide x 10 inches
deep.}. Condition:  Minimal wear.

939 Pair of Louis XV Style Chair Frames.
940 Mission Style Oak Coffee Table
941 Mahogany Tray and Teak Basket.
942 Pair of Wassily Style Chairs with Black Leather, Weathered.
943 Alma Desk Company Walnut Executives Desk
944 Woven Tapestry, Reproduction of 'Aventures de Telemaque

d'apres Rubens'
945 Georgian Style Figured Walnut Desk.
946 Pottery Roundel of Mayan Gods.

947 Pine Work Table.
948 Ten White Display Case Risers with Silver Edge, Various

Sizes.
949 Box of Framed Artwork, Including Oil on Canvas

Landscapes
950 Large Group of Prints, some Matted, most duplicates
951 Copper Floor Lamp with Brass Accents and Wood Base.
952 Three Louis XV Style Chairs, Two with Losses.
953 Arts and Crafts Style Golden Oak Display Cabinet
954 Arts and Crafts Style Golden Oak Display Cabinet
954A Two Framed Oil on Boards, Abstracts with Artis Lable

Verso Artist Guise
955 Three Framed Prints of a Woman with White Head Cover

and Red Top
956 Framed Print
957 Oil on Fabric, Arabic Script
958 Japanese Mixed Media on Board Signed Chop Mask l/r
959 Framed Painting on Canvas, "Brown Painting Flowery Fungi",

signed lower left Lanham
960 Denon Stereo Receiver.
961 West Lake Style Washstand with Marble Top (losses).
962 Three Drawer Chest with Marble Top (losses to marble).
963 Framed Graphite on Board, Portrait of a Man, Signed Lower

Right Luigi Corbellini
964 Arts and Crafts Style Oak Slant Front Secretary.
965 Drop Leaf Coffee Table by Cushman Colonial.
966 Mahogany Gate Leg Lamp/Occasional Table.
967 Inlaid Wood Smoke Stand.
968 Box of Upholstery Fabrics Including Braemore Design

Screen Print and Red Velveteen.
969 Two Floral Mahogany and Upholstered Armchairs
970 Sofa with Red and Beige Stripe Upholstery
972 Framed Oil on Canvas, Young Clown, signed lower right,

Haefner Janice
973 S. Johnson "Seascape" watercolor
974 Framed Print, Flower
975 Framed Etching, 'Polo', Signed Pencil Lower Right
976 Tree Crowns Furniture Co. Mission Style Bed Frame and

Two Night Stands
977 Chinese Wool Rug, Floral Design on Green Ground, 6' x 9'
978 Three Chandeliers
979 Two Unframed Oil on Canvas, Including a View of Doge's

Palace, Signed LOREN on the Lower Right and a Riverside
Scene Signed GRISSE on the Lower Left (with Losses)

980 Two Portfolios of Various Offset and Original Signed
Lithographs

981 Mission Style Oak Dresser by Michaels.
982 Kilim Style Wool Rug, Colorful Geometric Design 4' x 6'
983 Mirrored Four Panel Screen with Foliage Motifs, Signed

Lower Right.
984 Portfolio of Original and Offset Lithographs
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985 Arper Italian Black Leather Set of Six Side Chairs With a

Modern Glass and Metal Dining Table. The chairs with
round polished chrome legs, black upholstery to the seats
and backs.  The dining table with a black metal frame and
glass top. Chairs embossed with 'arper, MADE IN ITALY' to
the undersides. {Approximate dimensions:  Chairs 35 high x
16 wide x 18 inches deep, table 30 high x 87 1/4 long x 38
3/4 inches wide.}. Condition:  Chairs with very mionr wear,
one seat with possible red paint spots, another with a small
scuff to the edge of the seat.  The glass of the table is only
supported by a beam in the middle so it is not stable.  Some
scuffs and wear to the painted finish.

985A Chinese Savanory Wool Carpet. Multi-medallion motif on a
dark green ground with a cream main border. {Approximate
dimensions: 8 feet x 10 feet.}. Condition:  Please contact
gabe@michaans.com for condition information.

986 Two Portfolios of Offset and Original Lithographic Prints,
Various Artists

987 Serpentine Tufted Loveseat, Deep Orange Upholstery.
988 Three Wrought Iron Bar Stools with Straw Seats
989 Large Framed Print of a Street scene
990 Framed Print of a Living room scene with the View of

Water
991 Framed Watercolor, Tree Lined Street, Signed Lower right

Phillips
992 Framed Pastel, Portrait of a Woman and Nude in Shell,

Signed Lower Right
993 Framed Mixed Media, signed lower right, Bao
994 Framed Print, Sector No 1, signed lower right, Brian Rice 68
995 Three Courtyard Prints in One Frame, Info at Bottom of

Each
996 Two Framed unsigned Abstracts, one oil Board, the other

Serigraph
997 Two Framed Landscape Prints
998 Sunol Alvar, Framed Lithograph, 'Esther', Signed Lower Left
999 Framed Print, "Saturday Memories", signed and numbered
1000 Two Oil on Canvas, Abstract by Richard Sumnes
1001 Two Framed Acrylics, Tree Landscapes
1002 Framed Abstract, Oil on Board, signed illegibly lower right
1003 Four Assorted Office Chairs.
1004 Louis XV Style Gilt Painted Upholstered Sofa.
1005 Pair of Campaign Chairs with Caned Backs and Rose

Upholstery.
1006 Glass Top Low Table
1007 Two French Style Chairs with Leopard Print Fabric
1008 Pair of Walnut End Tables
1009 Beck & Jung "Summer Game" mixed media print Signed &

Numbered *coming out of frame
1010 Unframed Acrylic on Canvas, Colorful Geometric Design.
1011 Three Framed Watercolors, House for Sale, Cathedral, and

Crepe Cafe
1012 Faux Leather Coffee Table.
1013 Four Louis XV Style Chairs, with Major Losses.
1014 After Joan Miro "Summer" pochoir and "Untitled" lithograph
1015 Collection of 5 unframed unframed prints
1016 Jewelry Case with Cabriole Legs.
1017 Two Walt Disney Productions Hand Painted Cells Depicting

Pluto and Goofy, Stamped WDP
1018 Jewelry Display Case with Cabriole Legs.

1019 Two Metal Side Chairs with Teal Upholstery
1020 Late Victorian Ebonized Mahogany Upholstered Settee.
1021 Two Side Chairs with Green Accents, Including a Louis XVI

Style and a Queen Anne Black Chair.
1023 Ray Parkes "Untitled" Silkscreen
1023A Thomase Guise "Untitled Figures" Drawing
1024 Oil on Canvas, Abstract and Two People and Flowers signed

verso Janice Haefner
1025 Pair of Antique Mahogany Side Chairs.
1026 Technics Speaker
1027 Rick Wall Design Tripod Chair. Bone back with a black

metal support, red upholstered seat, ebonized wood frame.
Sticker to underside reads 'F.L. Wall 1989, Red/Black'.
Arlington, Virginia. 1989. {Approximate dimensions: 28 1/2
high x 24 1/4 wide x 18 inches deep.}. Condition:  Fading
and water stains to the upholstery.

1028 Thomasville Oak Sideboard with Marble Top and Brass
Fixtures.

1029 Painted Louis XVI Style Demilune Commode with Glass
Top.

1030 Four Contemporary Dining Armchairs with White
Upholstery, on Casters.

1031 Contemporary Office Chair.
1032 Metal Hanging Light Fixture
1033 Lot of Lamp Shades
1034 Four similar Artworks, Abstracts and Still Lives By Thomas

Guise
1035 Framed Pencil on Paper Still Life of Bottles and a Framed

Acrylic on Board of Flowers
1036 Framed Print, English Pub Marriage Scene
1037 Round Brass Coffee Table on Stand
1038 Beiedermeier Style Round Coffee Table. Birch veneer, the

circular frame inset with a beveled glass top; over four
columnar standards, incurvate square shaped stretcher, over
rectangular feet on wheels.  Unmarked.  Continental with
later styling in America. Circa 1850 with later additions and
changes.  {Approximate dimensions:  20 high x 38 inches
diameter.}. Provenance: Antonio's Antiques, San Francisco.
Condition:  Good overall condition.

1039 White Painted Rush Sofa.
1040 Contemporary Mirrored Console Table. Beveled top on a

rectangular plinth base, all parts mirrored. {Approximate
dimensions:  28 1/4 high x 60 wide x 20 inches deep.}.
Condition:  Light surface scratches, small chips to two of the
top corners, small chip to the base, small paint splatter spot
to the base.

1041 Modern Filing Cabinet with Tambour Door, key in office.
1042 Small End Table with 'Magico Gres' Tile Top
1043 Small Iron and Marble Side Table
1044 Five Brass Floor Lamps, One Needing Repair
1045 Six Assorted Floor Lamps
1046 Framed Watercolor, Delaware Marsh, Signed Lower Right
1047 Framed Water Color, Still Life, Containers on a Shelf, signed

lower right
1048 Framed Print of a Landscape
1049 Four Framed Artworks, mostly Prints
1050 Six Assorted Floor Lamps
1051 Large Five Piece Red Painted Bookcase Cabinet
1052 Pair of Neoclassical Style Mahogany Twin Bed Frames.
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1053 Five Garden Table Umbrellas
1054 Bin of Wooden Articles, Including Bats and Yard Stick
1055 Lot of Books and Ephemera, Including Sunset Magazine
1056 Collection of Bakelite Handles Angel Cake Cutter
1057 Lot of Vintage License Plates, Some Motorcycles
1058 Box of Records, Including The Beatles
1059 Tube of Auto Parts and Tools.
1060 Persian Wool Rug, 4'9'' x 6'6''
1061 Group of Enamel Tin Ads Mounted on Wood and Vintage

Metal 'Book Savers'
1062 Group of Vintage Board Games
1063 Three Leather Game Boards and a Seed Bag
1064 Group of Vintage Felt Pennants, and Other Textiles
1065 Two Boxes of Puzzles and Games.
1066 Lot of Miscellaneous Decorations, Vintage Toys, etc.
1067 Lot of Metal Advertising Plates
1067A Two Tubs of Assorted Vintage Plastic Dishes Including

Melmac.
1068 Decorative Ship's Wheel
1069 Lot of Vintage Carved Wood Collectables, Including a Boat,

Hammer, etc.
1070 Wooden Saddle
1071 Collection of Vintage Cribbage Boards Games and

Accessories
1072 Group of Various Vintage Metal Wares, Including Stamp,

Weights Harness, American Flag, etc
1073 Miscellaneous Wood Articles, Including a Small Display Case

and a Gear
1074 Lot of Carved Wood Articles, Including a Bowling Pin,

Rosary Beads, and a Shovel
1075 Pair of Chinese Pulleys and a Mold
1076 Group of Ethnographic Carved Wood Articles, Including a

Game Board
1077 Lot of Vintage Wooden Measuring Sticks
1078 Seven Decorative Cushions, one with antique needlework

front.
1079 Two Wooden Farm Tools For Chopping
1080 Group of Various Items including Celadon Cat, Miniature

Chinese Silk Screen, Small Planters, etc.
1081 Two Harvard Yearbooks: 1955 & 1958
1082 Two Stained Glass Hanging Light Fixtures
1083 Two Brass Based Table Lamps
1084 Matted Watercolor of Three Women with a Rabbit, signed

lower right
1085 Five Assorted Table Lamps
1086 Group of Four Vintage Animal Traps
1087 Painted Wood Wall Hanging, Abstract Mask Form
1088 Brass and Glass Chandelier
1089 Three Boxes of Miscellaneous Textiles, Costumes, etc.
1090 Collection of Three Deacons Records
1091 Lot of Six Opera Albums.
1092 Box of Household items
1093 Three Household Articles
1094 Six Framed Prints of Vintage Airplanes
1095 Framed Print, Heavily Burdened Cow
1096 American School "Cowboy on horseback" oil on board

unsigned

1097 Large Chinese ink and Color painting on Silk, depicting
Guangying on Lotus bases.

1098 Three decorative framed offset lithos of landmarks
1099 Box of Brooms and Two Parasols
1100 Box of Bakelite Handled Angle Cake Cutters
1101 Group of Wooden Planers
1102 German Brass Display Charger
1103 Box of Decorative Balls
1104 Collection of Vintage Menus and Maps
1105 Box of Bakelite Handled Angle Cake Cutters
1106 Lot of Various Musical Instruments, Including Drums and

Maracas
1107 Lot of Fishing Reels
1108 Group of Vintage Wood Decorations, Including a Stone

Inset Box
1109 Box of Costumes with a Box of Shoes and Purses.
1110 Collection of Antique and Wood Tools
1111 Three Vintage Hub Caps
1112 Lot of Inuit Type Wooden Articles
1113 Two Tubs of Household Items.
1114 Box of Bakelite Handled Angle Cake Cutters
1115 Box of Printer Themed Stamps
1116 Lot of Various Metal Articles, Including Tools, Notepad, etc.
1117 Box of Miscellaneous Collectables
1118 Group of Various Table Decorations, Including a Round

Copper Box, Cauldron, etc.
1119 Three Vintage Metal Toy Trucks
1120 Five Boxes of Books.
1121 Group of Enamel Tin Advertisements, etc.
1122 Two Boxes of Clamps
1123 Lot of Collectable Bottles, Mainly Brown Glass.
1124 Collection of Wood Planers
1125 Small Modern Wool Rug with Tree of Life
1126 Box of Bakelite Handled Angel Cake Slicer
1126A Portfolio of Various Unframed Lithographs
1126B Three Framed Still Life, Including One Acrylic on Board,

One Oil on Canvas Signed Lower Left and One Oil on
Board Signed Lower Right MARIAN MILLER

1127 Collection of Antique Cast Iron Animal Traps
1128 Four Framed Botanical Prints
1128A Union Stoneware Company 20 Gallon Pottery Jug, Together

with a Pottery Bowl.
1129 Regulator Wall Clock, No Pendulum
1130 Collection of Life Magazine, 1930's-1960's, Including

University of California
1131 Lot of Vintage Drawknives
1132 Box of Frames.
1133 Box of Cooking Pans.
1134 Box of Vintage Ice Cream Scoopers
1135 One Box of 1960 Squaw Valley Olympic Programs
1136 Two Boxes of Holiday Decorations.
1137 Collection of Various Size Weights
1138 Three Cast Iron Carnival Game Milk Bottles
1139 Lot of Vintage or Antique Planers
1140 Group of Miscellaneous Metal Table Articles, Including

Hooks, Bookends, Ashtrays, etc.
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1141 Lot of Vintage Abacuses
1142 Pair of Antique Peruvian Stirrups
1143 Group of Antique Cast Iron Animal Traps
1144 Two Boxes of Christmas Decorative Items.
1145 Three Demster Cast Iron Horses.
1146 Metal Box
1147 Group of Vintage Metal Pulley Scales
1148 Pair of Vintage Metal Skates, Hose Spout, and a Mold
1149 Four Cast Iron Traps
1150 Large Cast Iron Railroad Nail and an Ax Head
1151 Lot of Carved Stone Decorations, Including a Knot
1152 Five Boxes of Assorted Vintage Plastic Dishes Including

Melmac.
1153 Cast Iron Bear Trap
1154 Two Boxes of Antique and Wooden Tools
1155 Box of Bakelite Handled Egg Beaters
1156 Box of Framed and Unframed Artwork, Including Oil on

Canvas and Acrylic on Canvas
1157 Three Brass items
1158 Painted Cast Iron Rooster
1159 One Led TV SHARP and One Led Tv Samsung
1160 Various Vintage Records and DVDs
1161 Group of Various Ceramic and Glass, Including One

Watermelon Shaped Serving Bowl
1162 Floral Decorated Metal Chandelier with Two Similar

Sconces
1163 School Crossing Sign
1164 Glass Coca-Cola Hanging Light Fixture
1165 Lot of Antique Cast Iron Pinchers
1166 Group of Oil Lamps
1167 American School "Westphalia Passenger Ship" gouache and

watercolor
1168 Vintage Panasonic Video Recorder with Acrylic Case
1169 Box of Vinyl Records, Mainly Soundtracks
1170 Collection of Collectible Dishes in Boxes Including Rockwell
1171 Large Light Shade Green And Brown
1172 Five assorted Oil Lamps
1173 Two Boxes of Model Train Tracks
1174 Group of Various Household Decorations, Including Nested

Boxes, Jewelry Box and Table Ornaments with Arrows
1175 One Lounging Robe and One Fabric Offcut
1176 Silkscreen of Indian village unframed by Bunnell
1177 Two Boxes of VHS Tapes
1178 Box of Framed Artwork, Including Engravings, Acrylic, etc.
1179 Framed Pastel, Floral Still-LIfe, Signed Lower Right Linden
1180 Lot of Glassware, Mainly Vintage Etched Crystal Stemware

and Cups with Floral Motifs
1181 Five Small Prints
1182 Blue and White Tribal Blanket
1183 Five Assorted Table Lamps
1184 Various Household Decorations and Other Items Including

Hand-Colored Photos on Glass and Glass Dish
1185 Decorative Clocks and Lamp Including Train Form
1186 Household Decorations Including Christ Figure and

Diorama
1187 Two Boxes of VHS Tapes

1188 Group of Silver Plate Table Articles, Including Tufts Teaset.
1189 Six Framed Photographs, Harbor Scenes, Signed Lower

Right Jamie Hubeman
1190 Donald Kaufman Four Watercolors, Two Framed
1191 Spencer "Mother and Child" watercolor and ink
1192 Details about  Sony Betamax SL-20 VCR Beta Tape Player

Video Cassette Recorder, and a Sony Video Camera, and
Other Vintage Audio Equipment

1193 Box of Records and a Box of Music
1194 Box of Various Christmas Decorations
1195 Four Carnival Cast Iron Shooting Targets
1196 Box of Bakelite Handled Kitchen Utensils
1197 Three Framed Painted Tin Labels, Mostly Vintage and

Antique
1198 Lot of Cast Iron Banks, Animals and Figures
1199 Six Carved Wood Dolls
1200 Brass Scale
1201 Seven Bakelite Game Token Holders
1201A Two Boxes of Books.
1202 Eight Antique Metal Stirrups
1203 Wood Box with Lincoln Logs
1204 Group of Vintage Toys, Mainly Trucks
1205 Collection of Bakelite, Including grooming Articles, Chips,

Stapler, etc.
1206 Lot of Vintage Metal Model Trains
1207 Three Patriot Fish Decoys and Four Turtle Decoys
1208 Two Boxes of Game Tokens, Including Poker, and a Metal

Tin Box
1209 Lot of Iron Rests
1210 Four 'National Biscuit Company' Display Cases
1211 Group of Vintage Table Articles, Including Bakelite and

Ashtrays
1212 Lot of Various Collectables, Including a Tractor Seat
1213 Master Works, The Hammer Dulcimer with Metal Travel

Case.
1214 Group of Stirrups, Including Hide
1215 Lot of Assortment of Carved Wood Decorative Canoes
1216 Box of Various Skeleton Keys
1217 Group of Silver and Silver Plate Angel Cake Cutters
1218 Two Boxes of Assorted Fishing Items, Including Hooks,

Tackle and reels
1219 Box of Wooden Tennis Rackets
1220 Group of Decorative Wood Articles, Including a Log Cabin

and Flatware Box
1221 Niles SI-1260 Systems Integration Amplifier
1222 Group of Antique and Vintage Collectables, Including Cast

Iron Animals, Hooks, etc.
1223 Lot of Rolling Pins
1224 Group of Antique Irons and Other Cast Iron Tools
1225 Group of Vintage Pocket Ball Puzzles
1226 Group of Vintage Games, Boxes, Round Ceramic, etc.
1227 Print Lain on Canvas, Lighthouse
1228 Group of Vintage Tobacco Glass Box Tops
1229 Lot of Collectable Creamer Pitchers, Including Toby Jugs,

and Colored Glass
1230 Box of Fishing Reels, Including Pflueger
1231 Erector Set
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1232 Two SF Cab Drivers Hats
1233 Group of Tobacco Tins and Chew
1234 Lot of Wood Planers
1235 Box of Fishing Reels, Including South Bend Reels
1236 Lot of Bakelite Game Chips, Marble Chess Board, etc.
1237 Group of Various Carved Wooden Lettering, For Stamps
1238 Lietz Surveying Apparatus with Original Case. With some

loose attachments in the case. Marked 'THE A. LIETZ CO /
SAN FRANCISCO U.S.A. / Made in Germany / No. 3654
-20.  The case with a plaque that reads U/S/ DEPARTMENT
OF THE INTERIOR BUREAU OF RECLAMATION / ADM
5310.3'. Condition:  Minimal wear, scratches to the case.

1239 Box of Bakelite Kitchen Utensils
1240 Group of Colored Glass Marbles
1241 Lot of Carved Wood Game Boards, Stamps, and Molds
1242 Lot of Stationary Hole Punchers
1243 Cast Iron Shooting Targets
1244 Six Table Lamps in a Floral Motif
1245 Group of Miscellaneous Pottery, Including a Bauer Half

Pumpkin Bowl and White Vases.
1246 Rug with Red Geometric Red Motifs and Various Crochet

Pieces.
1247 Box of Lace table coverings and Linens
1248 European School "Canal Scene" oil on canvas signed illegibly

lower left
1249 Antique Tranferware Plates
1250 Lot of Metal Articles Including Weights, Cloisonné Stirrup,

Bowls, etc.
1251 Group of Woodworking Tools, Including Planers
1252 Four Duluth Tadpole Decoys
1253 Three Duluth Trout Decoys, Marked Bottom, One with

Buffalo Nickels
1254 Group of Metal Tools, Including Animal Traps, Meat Hooks,

Clamp, etc.
1255 Group of Small Decoys, Including a Duluth Ladybug, Fish

Signed Bob Foster, and a Ferret
1256 Lot of Folk Art Duluth Decoys, Ducks, Beavers, Rats.
1257 Six Wood Planers
1258 Two Mid Century Crosley Radios
1259 Four Boxes of Household Items, Including Thermal Bag,

Desk fan and Vacuum Cleaner
1260 Group of Glass Rollers, and Jars
1261 Group of Brass Lettering Stencils
1262 Collection of Wooden Masks, Including South East Asian

and African
1263 Lot of Carved Wood Table Decorations, Including Book

Ends, Carved Figures, etc.
1264 Two Cast Iron Windmill Weights
1265 Box of Framed Artworks, Including Engravings, European

Street Scenes, Etc.
1266 Lot of Carved Wood Articles, Including Juggling Pins, and

Clubs
1267 Four Stoneware Jugs
1268 Two Boxes of Clothes and Accessories, Including Hats,

Gloves, Scarves and Shirts
1269 Lot of Miscellaneous Metal Articles, Including Advertising

Stamps, and Desk Accessories
1270 Indian Four Carved Wood Stirrups.

1271 Collection of Antique Cast Iron Snow Shoes
1272 Box of Cast Iron Weights
1273 Lot of Cast Iron Toy Cannons, Planes, etc.
1274 Group of Petrified Wood Articles.
1275 Box of Plane Blades.
1276 Collection of Western Style Stirrups
1277 Box of Wood Learning Blocks
1278 Lot of Various Metal Table Articles, Including Silver Plate

Trivets, Ashtray, and Biscuit Boxes
1279 Group of Cast irons Tools, and Other Metal Articles
1280 Frank's Drink Crate with Hose Nozzles
1281 Lot with Boxes, Tray, and Glass Jar of Marbles
1282 Erector Set in Case
1283 Four Cast Iron Stirrups
1284 Box of Fish Lures
1285 Eight Cast Iron Furniture Legs
1286 Box of Fish Lures
1287 Group of Levelers, Box, and a Rack.
1288 Eight Wooden Planes.
1289 Collection of Bakelite Kitchen Utensils
1290 Collections of Miscellaneous Shoe Displays & Stands
1291 Box of Fishing Lures, Most in Original Boxes
1292 Box of Bakelite Angle Cake Breakers
1293 Lot of Vintage Paper Ephemera, Including Life Magazine,

Fortune, etc.
1294 Box of Embroidered Items, Including Table Mats.
1295 Group of Ebonized African Figures, Including Ashanti
1296 Collection of Cigar and Tobacco Boxes
1297 Four Pairs of Gucci Designer Women's Shoes; size 36 1/2 -

37 1/2.
1298 Lot of Various Carved Hardwood Decorations and

Collectables, Including an African Figure, Horse and
Bookends

1299 Group of Glass Paperweights, With Black and White
Photographs or Company Logos

1300 Vintage Vogue "Evel Knievel" Water Ski with American Flag
Pattern

1301 Three Stoneware Jugs
1302 Collection of Vintage Brushes, Including Shoe Shiner

Brushes
1303 Group of Texas Melamine Ware, Bowls and Trays.
1304 Box of Worldwide Stamps.
1305 Three Plastic Pitchers and Two Trophies
1306 Four Small South American Textiles, Two with Bird Motif
1307 Collection of Various Desk Accessories, Including Ink Wells,

Date Stamps, Carved Stone Articles, etc.
1308 Collections of Fishing Reels, Including Four Brothers. and

Lawrence
1309 Box of Bakelite Angle Cake Breakers
1310 Two Glass Shades and a Hanging Light.
1311 Group of Shell Bowls
1312 Box of Egg Mixers with Bakelite Handles
1313 Green Wool Area Rug with Geometric Design.
1314 Three Table Lamps
1315 Collection of Cast Iron Animal Traps
1316 Collection of Bakelite Angle Cake Breakers
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1317 Upright Tree Bag and a Red Stroller.
1318 Four Framed Works on Paper, Signed Lower Right

Lawrence Whittington
1319 Brass Shaving Kit with Mirror Stand.
1320 Two Painted Vases.
1321 Chinese Cloisonne Enamel Figure on the Fitted Wood Base.
1322 Antique Metal Feng Shui Dragon.
1323 Collection of Seven Vintage Life Magazines, Including

December 6 1963, Vol. 55 N. 23.
1324 A Roloff MFG Co. Boat Anchor & a Vintage Bruin Brand

Olive Oil Can
1325 Collection of Silver, Silver-Plated, White Metal Spoons and

Miniature Cup Holders.
1326 Fendi Black Leather Purse
1327 Pair of Wedgewood Anniversary Plates & a Star Cut Frosted

Glass Relish Dish
1328 Paisley Park 45 RPM Record, Prince Alphabet St. 45
1329 Roger's Silverplate Flatware in Chest
1330 Three Framed Works on Paper, Signed Lawrence

Whittington
1331 Group of Miscellaneous Wood Table Decorations and

Collectables
1332 Box of Smoking Pipes, Including Carved Wood
1333 Group of Cow Hide Articles, Including a Raw Hide

Backpack and Razor Sharpener
1334 Lot of Miscellaneous Carved Wood Decorations, Including

Boxes, Rolling Pins, etc.
1335 Group of Miscellaneous Items, Including REALISTIC

OPTIMUS 1 Speaker, Two Stools and Ceiling Tiles
1336 Lot of Ranching Articles, Including Horseshoes,  Bull Nose

Clamps, and Hoof Knives
1337 Lot of Sheep Branding Numbers
1338 Two Boxes of Taffeta and Velvet Throw Pillows, Various

Shades of Green.
1339 Lot of Brass and Metal Stirrups.
1340 Box of Vintage Ice Cream Scoopers
1341 Lot of Vintage Toys, Mainly Lincoln Logs and Other Building

Toys
1342 Eight Red American Flyer Train Cars.
1343 Group of Decorations, Including Disney Carousel and

Christmas Decor
1344 Lot of Vintage Trains, Including American Flyer 661
1345 Two Boxes of Pillows, Various Fabrics and Colors.
1346 Four Light Up Decorations, Including a Ferrari Image
1347 Two Boxes of Clothes, Mainly Sweaters and Sweatshirts
1348 Lot of Vintage Metal Train Frames
1349 Five Decorative items: Two Vases, Metal Dog Head, Resin

Horn, and a Faux Plant
1350 Three Vintage Collectable Car Models and Two  Other

Model Vehicles
1351 Lot of Various Vintage Model Trains, Including Logging Cars
1352 Group of Legos and Plastic Building Toys
1353 Box of Metal Stands.
1354 Lot of Model Trains, Mainly American Flyer Coal Cars
1355 Lot of Micro Machines
1356 Box of Vintage Small Appliances.

1357 Group of Model Trains, Including Northern Pacific Engines
and AHH Trains

1358 Lot of Carved Wood Stands.
1359 Samsung 32'' Flat Screen.
1360 Group of Easter Pottery Decorations.
1361 Group of Holiday Decorations and Kitchen Wares.
1362 Group of Various Porcelains, Including Serving Platters.
1363 Vintage Coast-King Wood and Metal Snow Sled
1364 Three Boxes of Clothes and Shoes, Including Sweaters,

Scarves and Three Pairs of Men's Leather Shoes Sizes 11 and
11 1/2 (One's SALVATORE FERRAGAMO)

1365 Lot of Pumpkin Pottery, Including William and Sonoma.
1366 Lot of Glass Stemware, Including Floral Painted.
1367 Chinese Export Famille Rose Porcelains.
1368 Libbey Blue Glassware Set.
1369 Two Boxes of Clothes, Mainly Men's Suit, Sweaters and

Shirts
1370 Lot of Glass Animals, Including Some Signed.
1371 Pair of Crystal Vase Form Table Lamps.
1372 Three Duluth Painted Trout Decoys, Marked Bottom,

Including One with Buffalo Nickles
1373 Metal Woven Wall Decoration and a Football Decoration
1374 Box of Electronics, Including DVD Player, etc.
1375 Bin of Holiday Wrapping Paper.
1376 Minton Bone China Dinner Service 'Marlow' Pattern.
1377 Box of Artwork, of Horse Prints.
1378 Mac Computer with Keyboard
1379 Group of Various Easter and Floral Napkin Rings, Name

Cards, etc.
1380 Lot of Vegetable Porcelain Serving Articles and Two Smear

Glazed Parian Jugs.
1381 Pair of Chinese Famille Rose Table Lamps.
1382 Brass Table Lamp.
1383 Eighteen Piece Porcelain Floral Centerpiece.
1384 Two Boxes of Clothes, Mainly Sweaters and Trousers
1385 Six Brass Candlesticks and Glass Wax Guards.
1386 Twenty-Four Godinger Christmas Tree Salt and Pepper

Shakers and Eight Pewter Holiday Name Holders.
1387 Lot of Pressed Glassware, Mainly Mugs.
1388 Box of Fish Lures
1389 Two Vintage Leather Briefcases, and Three Binoculars.
1390 Two Boxes of Clothes, Mainly Women's and Men's Suit and

Gowns
1391 Group of Miscellaneous Table Decorations, Including Brass

Candleholders and a Spanish Porcelain Figurine
1392 Two Metal Table Lamps
1393 Two Duluth Trout Decoys, Marked Bottom
1394 Two Vase Form Table Lamps, Including a Pierced Porcelain.
1395 Three Boxes of Textiles, Mainly Scarves, Foulards and

Blankets
1396 Lot of Chinese Famille Rose Export Tableware, Including

Candlesticks, Teapots, Flasks, etc.
1397 Chinese Famille Rose Porcelains, Including Tea Cups and

Saucers.
1398 Lot of Large Model Train Cars and Coal Cars
1399 Box of Various Women's Suits, Faux Fur Scarves, Jackets

and One Leather Purse.
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1400 Group of Model Trains, Including MAR Toys Frieght Cars

and Baby Ruth Candy Frieght Cars
1401 Lot of Lionel Lines Engines and Coal Cars
1402 Box of Gilt Wood Table Picture Frames.
1403 Four Model Trains, Two engines, a Caboose and Train

Maintenance Car
1404 Lot of Plastic Model Trains by Lionel and American Flyer
1405 Group of Model Train Oil Cars, and Logging Cars, etc.
1406 Group of Miscellaneous Household Decorations, Including a

Wrought Iron Wall Ornament
1407 Group of Star Wars Figurines and Other Pop Culture

Figures
1408 Three Miner Style Lanterns
1409 Five Large Model Train Coal Cars, Including Peabody Short

Line
1410 Group of Toy Soldiers and and Other Plastic Toys
1411 Lot of Toy Planes and Aircraft Toys
1412 Two Boxes of Taffeta Throw Pillows, Various Shades of

Yellow.
1413 Group of Toy Cars, Including Matchbox
1414 Group of Large Model Train Cars, Including Sante Fe Bunk

Car
1415 Lot of Model train Stations and Switch
1416 Group of American Flyer Model Train Red Cabooses
1417 Gilt Wood Fireplace Mantle Shelf.
1418 Contemporary Studio Art Glass Hanging Light Fixture,

Signed. Domed brown glass shade with purple accents,
three lights. Signed 'Carol Hall 2010'. {Approximate
dimensions: 21 high x 21 inches diameter.}. Condition:
Several small surface scratches.

1419 Lot of Model Cars
1420 Group of Large Model Trains, Including Denver and Rio

Grand Cars
1421 Three Framed Train Theme Ephemera
1422 Two Antique Wooden Items, Including Bread Trough and

Saddle.
1423 Lot of Model Train Cars, Including American Flyer and

Union Pacific Yellow Cars
1424 Box of Miscellaneous Framed Works of Art
1425 Miniature Town Buildings
1426 Lighthouse Wall Decoration
1427 Box of Textiles, Including Silk
1428 Box of Various Decorations, Including Porcelain Child's Tea

Set.
1429 Lot of Miscellaneous Vintage Toys and Figures, Including the

Three Stooges, elephants, etc.
1430 Group of Model Train Cars, Including Emmett Kelly Jr.

Circus Cars
1431 Collection of American Flyer Lines Trains Cars and Other

red Train Cars
1432 Box of Assorted Art and Trays.
1433 Persian Wool Rug, Colorful Floral Design.
1434 Lot of Boat Model Kits, Including Titanic and USS

Constitution
1435 Box of Miscellaneous Framed Artworks.
1436 Lot of Lionel Lines Engines and Coal Cars
1437 Group of Model Train Tracks, and Other Model Train

Accessories

1438 IndoTibetan Rug with Geometric Pattern on Red Ground,
3'8" x 5'3"

1439 Three Rolls of  Lace.
1440 Holiday (Christmas) Model Trains
1441 Group of RC Helicopters and Controllers
1442 Group of Decorative Model Trains, Including The Great

American Express
1443 Two Zipper Vinyl Bags with Taffeta and Tweed  Pillows.
1444 Collection of Model Trains, Aluminum and Plastic
1445 Group of Circus Model Train Cars
1446 Lot of Model Trains, Including a Napa Valley Train Car
1447 Lot of Model Train Stations and Buildings
1448 Lot of Model Trains, Including an Orchard Supply Freight

Car
1449 Collection of Unframed Prints, Ads, and Lithographs
1450 Group of Rose Colored Stemware, Including Crystal Cut to

Clear.
1451 Wall Mounted Silvered Display Cabinet (Stuck Door).
1452 Copeland Spode Christmas Tree Pattern Glassware, Mugs,

Wine Glasses, Tumblers.
1453 Box of Antique and Vintage Photographs
1454 Box of Various Clock Weights
1455 Spode 'Christmas Tree' Pottery Dinner Service and Other

Christmas Theme Pottery.
1456 Display Boxes & Holders, lot of wooden custom coin display

boxes & metal coin holders
1457 Group of Easter Themed Pottery and Decorations.
1458 Box of Records Including 45s
1459 Collection of Bakelite Cake Breakers
1460 Group of Various Table Decorations.
1461 Woven Basket and a Bin.
1462 Lot of White and Gilt Highlighted Porcelains, Including

Bowls, Serving Articles, etc.
1463 Box of Linens.
1464 Persian Prayer Rug
1465 Group of Easter Themed Porcelains.
1466 Lot of Christmas and Holiday Decorations, Including a Large

Polar Bear Holding a Tree.
1467 Two Boxes of Decorative Pillows and Two Soft Luggage.
1468 Pair of Corinthian Column Form Table Lamps.
1469 Three Carved Wood Bear in Three Sizes.
1470 Box of Framed Works on Paper of Outdoor Scenes, Signed

on the Bottom (Same Artist)
1471 Box of Holiday Stuffed Animals.
1472 Lot of Various Table Figures and Animal Decorations

Including Boehm Porcelain Ducks.
1473 Group of Miscellaneous Glassware.
1474 Box of Picture Frames.
1475 Black Forest Cuckoo Clock with Carved Bird and Feather

Motif.
1476 Group of Various Holiday Table Decorations.
1477 Box of Bear Themed Items.
1478 Box of Gold Tone Metal Hangers.
1479 Lot of Kitchen and Household Items, Including a Waffle

Maker.
1480 Two Boxes of Hardback Books.
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1481 Rococo Style Scone with Crystal Lusters with Extra

Crystals.
1482 Marimekko Cotton Shirt Dress, Late 1960s. Red-orange and

brown-printed cotton short-sleeved dress with in-seam
pockets and zip to front. Double stitched pockets and
shoulder seams. Machine-stitched hem.  Marimekko label.
Suomi, Finland. Late 1960s, possibly early 1970s.
{Approximate dimensions: 29 long x 34 inches bust.}.
Condition:  Fading, minor snags and spots to fabric.

1483 Two African Wood Bowl Sculpture, One Signed.
1484 Two Boxes of Hardback Books.
1485 Two Boxes of Hardback Books.
1486 Group of Haldon Group White and Pink Floral Pottery.
1487 Lot of Miscellaneous Glassware, Including Bowls, Bear

Shaped Dishes, etc.
1488 Seven Framed Vanity Fair Lithographs of Various Men in

Outfits, Signed Spy and Dated, Late 19th Century.
1489 Group of Various Table Decorations and Wall Decorations.
1490 Four Framed Wall Decorations Including an Embroidery and

Six Brass Stands.
1491 Vintage REVERE Tape Recorder, and LOGAN Illuminated

Slide Shorter
1492 Waterford Crystal Stemware Set.
1493 Two Boxes of Framed and Unframed Artworks
1494 White Christmas Express Decorative Train Set
1495 Box of Decorative Feathered Birds
1496 Lot of erector Sets and Metal Train Tracks
1497 Lot of Collectable Model Cars, Including Mustang
1498 Group of Model Metal Train Siding
1499 Two Duluth Speckled Trout Decoys, Marked Bottom
1500 Two Boxes of Model Train Tracks
1501 Lot of Various Model Train Sidings and Shell Bodies
1502 Group of Stainless Steel Model Train Siding
1503 Group of Miscellaneous Household Items, Including Lights

and Gears
1504 Lot of Light Up and Animatronic Decorations and Toys
1505 Group of Electronic Construction CAT Toys
1506 Four Fox and Fake Fur Stoles.
1507 Box of Art Books.
1508 Box of Miscellaneous Household Items, Including WALT

KELLY'S ''POGO'' and Various Metal Decorations.
1509 Lot of Decorative Miniature Houses and Buildings, Some

Illuminated
1510 Vintage Gilbert Telescope in Case
1511 Group of Miniature RC Cars and Accessories
1512 Group of Singing Animatronic Figures
1513 Box of Miscellaneous Electronics and Household Items,

Including DVD Player
1514 Box of Doll Furniture and a Wall Decoration
1515 Three Boxes of Model Train Tracks
1516 Group of Head Gear, Including Welding Helmet
1517 Stone Fountain Ornament
1518 Box of Various Pillows and One Belgian Vintage Tapestry

Panel
1519 Group of RC Cars and Tanks, etc.
1520 Box with Sun Inducting Timing Light and Other Electronics
1521 Two Boxes of Lincoln Logs

1522 Group of Model Train Landscape Decorations, Moss, Rocks,
etc.

1523 Lot of RC Race Cars
1524 Miscellaneous Household Items, Lights, Projector screen,

etc.
1525 Lot of Model Train Under Carriages
1526 Group of Model Train Siding
1527 Box of Model Train Switches
1528 Two Boxes of Tools and Automotive Accessories
1529 Box of Teenage Mutant Ninja Turtle Figures
1530 Two Framed Aquatints Etchings, English Landscapes, William

Daniell
1531 Lot of Model Train Metal Bodies and Roofs
1532 Box of Model Train Tracks
1533 Zipper Vinyl Bag with Set of Green Pillows.
1534 Two Boxes of Vintage Toys, Miniature Cars, Action Figures,

etc.
1535 Box of Model Train Tracks
1536 Seven Metal Model Train Bodies
1537 Box of Steel Tec Electra Glide etc.
1538 Group of Model Train Metal Bodies
1539 Box of Garage and Car Accessories
1540 Two Boxes of Model Train Tracks
1541 Two Table top Games
1542 Group of Stuffed Animals
1543 Box of Various Decorations and Games
1544 Box of Stuffed Animals.
1545 Reproduction of Early Worcester 'Delecta' Porcelain Cups,

etc.
1546 Four Pairs of Women's Designer Shoes: Valentino,

Ferragamo and Rober Clergerie, Together with a Pair of
Chloe Designer Boots; Size 7 1/2

1547 Lot of Halloween Pottery, Including Pumpkin Trinket Boxes,
Plates, etc.

1548 Group of Various Table Top Decorations, Mainly Rabbits
and Bears.

1549 Group of Christmas Decorations, Including Trees and Bears.
1550 Lot of Easter Decorations, Mainly Pottery Rabbits.
1551 Four Boxes of Festive Christmas Decorations.
1552 Group of Stuffed Bears in Various Outfits.
1553 Lot of Glass Vases and a Variety of Sizes.
1554 Box of Halloween Decorations.
1555 Group of Pottery Planters.
1556 Group of Glass Tree Decorations.
1557 Box of Vintage Electronics, Including Projector.
1558 Group of Christmas and Winter Holiday Decorations.
1559 Vintage Projector and Film.
1560 Three Boxes of Christmas Decorations.
1561 Box of Stuffed Animals.
1562 Framed Oil on Canvas, Landscape
1563 Large Unframed Acrylic on Canvas, Modernist Abstract in

Earth Tones.
1564 Morbier Tall Case Clock with Painted Floral Motif and Hand

Hammered Clock Surround and Pendulum.
1565 Catholic Pair of Narrow Doors with Incised Carving

Depicting Religious Scenes
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1566 Large Unframed Acrylic on Canvas, Modernist Abstract in

Back.
1567 Stoneleigh White Upholstered Headboard.
1568 Framed Yarnwork
1569 Large Unframed Acrylic on Canvas, Mondrian Style Square

Imagery
1570 Two Framed Watercolors, Tropical Forest Scene, One

Signed Lower right
1571 Framed Oil on Canvas, 'Innerscape', Signed Reverse E. Polley
1572 Framed Watercolor, 'Tranquility', by May E. Schaetzal
1573 Framed Watercolor, Pink Flowers, Signed Lower Right
1574 Framed Oil on Canvas, Two Cockatoos in a Jungle, Signed

Lower Right Robert Weeks
1575 John Aubrey Speer, Framed Oil on Board, Lake Landscape,

Signed JA Speer
1576 Style of EDOUARD LEON CORTES (French 1882-1969)

"Paris Street Scene" Oil on canvas. 23 7/8 x 32 inches;
Frame: 31 3/8 x 39 1/4 inches. Bears signature lower right:
E. Cortes.

1577 Framed Print, Trappers Setting Out at Night, Signed Lower
Right

1578 Three Framed Prints, Including Stuffed Bear Scene
1579 Framed Watercolor, Portrait of a Great Dane, Signed

Lower Right
1580 Three Unframed Acrylic on Canvas, Flowers, Abstract, and

Figure Sewing
1581 Framed Japanese Watercolor, Mt. Fuji
1582 Two Framed Posters, Wolf Howl, and Katalin Ehling
1583 Two Boxes of Vinyl Records, Mainly Classical Music and Jazz
1584 Framed Print, Old Woman with Her Cactus, and a Medieval

Knight Print
1585 Two Framed Artworks, USS Pueblo' and a Watercolor of a

Mill
1586 Two Framed Landscapes, Lithographs and Acrylic
1587 Two Framed Lithographs, 'Riders on the Rain', and 'My

Special Place',
1588 Massive Unframed Abstract
1589 George J Bleich, 'Seascape at Carmel', Framed Panel on

Board
1590 Three Boxes of Decorative Pillows
1591 Two Mahogany Headboards for Twin Beds
1592 German Art Nouveau Tall Case Clock. With hammered

brass face, black enamel numderals, pendulum, and two
weights. {Approximate dimensions:  76 1/2 high x 17 3/4
wide x 11 inches deep.}. Condition:  Very light surface wear
overall.  Loss to applied carving on door.  The door is
locked and the piece has no key.

1593 Six Shelves of Art and Architecture Books
1594 Four Shelves of Books and Publications about Book

Collecting
1595 Four Shelves of Children's Books and books on Cooking
1596 Chinese School "Figures at Sea" Pen and Ink.
1597 Two Framed Photographs, Black and White Scenes of Daily

Life, Signed Lower Right Judith and Craig Kolb
1598 Framed Jasper Jones Poster for the Whitney Museum of

American Art.
1599 Two Framed Photographs, Black and White Scenes of Daily

Life, Signed Lower Right Judith and Craig Kolb
1600 Two Boxes of Books, Mainly About Gardening

1601 Two Boxes of Vinyl Records, Mainly Classical Music
1602 Framed Offset Lithograph, View of Paris, France, Signed

Lower Right
1603 Framed Lithograph, Native American with Pipe on a Cliff,

Signed Lower Right
1604 Framed Acrylic on Canvas, Boats at Harbor
1605 Large Abstract in Acrylic Frame
1606 Framed Print, 19th Century Landscape with Travelers
1607 Framed Oil on Canvas, Mountain Landscape, by Florence

Rolin
1608 ITALIAN SCHOOL (20th century) "Gondolier" Oil on

canvas. 19 1/2 x 27 inches; Frame: 24 3/4 x 32 3/4 inches.
Signed illegibly lower right with Italian customs stamps
verso.

1609 Large Framed Abstract
1610 VITTORIO MARIA DI CARLO (Italian b. 1937) "Figure with

Bird", "Musicante" and "Sera a Manila" Oil on canvas.
Including thin frame: 27 5/8 x 39 3/8 inches. Including thin
frame: 31 3/8 x 31 3/8 inches. Including thin Frame: 39 1/2 x
27 7/8 inches. Signed lower right under the figure: V. M di
Carlo. Signed lower right: V. M. di Carlo; gallery label verso
from Galleria Cacciapiatti in Novara Italy. Signed lower left:
V. M. di Carlo; gallery label verso from Galleria Cacciapiatti
in Novara Italy.

1611 Framed Acrylic on Canvas, Gathering of Native Americans,
Signed John Pace

1612 FRANCES ALICE KEFFER (American 1881-1953) "Tree
Grove" Oil on board. 24 x 29 7/8 inches; Frame: 31 1/8 x 36
7/8 inches. Signed lower right: Frances Keffer.

1613 Framed Acrylic on Canvas, River Landscape, Signed Lower
Left

1614 Framed Lithograph, White Horse, Signed and Numbered
1615 Monumental Framed Oil on Canvas, Stagecoach on Country

Road, Signed Lower Right Paul Arndt, Woodstock, NY 1951
1616 Framed Oil Painting on Board, Still Life with Wine, Signed G

Moore
1617 ISTVAN SZASZ (Hungarian 1878-1965) "Fortune Teller" Oil

on canvas. 23 1/4 x 19 3/4 inches; Frame: 29 1/4 x 26 3/4
inches. Signed lower right: Szasz Istvan.

1618 Framed Oil on Canvas Still Life and a Framed Oil on Board
of a Middle Eastern Woman

1619 Framed Acrylic on Canvas, Desert Landscape, Signed Joanne
Erickson Verso

1620 Framed Oil and Crayon on Paper, "Diptych at the Beach",
Initialed and dated EN 2002

1621 Two Framed Landscapes, Watercolor and Acrylic
1622 Framed offset print of an Eagle signed in the image

Fernandez
1623 LOUIS P. (LAJOS) SZANTO (Hungarian / American 1889

-1965) "At the Market" Oil on canvas. 22 x 27 inches;
Frame: 30 7/8 x 37 inches. Signed lower right: L Szantho.

1624 Framed Oil on Canvas, Landscape with Lake, Signed Verso
1625 ALEAH KOURY (American 20th century) "Space Matters

VI" Mixed media print. Image: 24 x 35 inches; Frame: 31 5/8
x 42 inches. Signed in pencil lower right: Koury, titled
bottom center Space Matters VI and numbered lower left:
A/P.

1626 Large Abstract
1627 Two Framed Acrylic on Board, Abstract and River Town

Scene
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1628 Framed Oil on Canvas, Ladies Carrying Vases on Head,

Signed and Annotated Verso
1629 Framed Acrylic on Canvas, Mountain Landscape with House

with Red Roof, Signed
1630 EJNAR HANSEN (Danish / American 1884-1965)

"Landscape with Power lines" Watercolor. Sight: 14 x 20
inches; Frame: 25 x 31 inches. Signed and dated lower left:
E. Hansen 1936.

1631 Two Framed Artworks, Watercolor and a Floral Still Life
1632 Two Framed Oil on Canvas, Barn with Dam, and Landscape
1633 Group of Three Framed Prints, Including Fountain with Bird

and Child with Baby [with losses]
1634 Framed Oil on Canvas, Mountain Landscape with Riders,

Signed and dated Vick '48
1635 Framed Mixed Media on Board, Female Immersed in Ferns,

Signed Marie Nelson
1636 Framed Oil on Canvas, Fishermen, Signed and Dated Moshe

66 (Moshe Katz)
1637 Framed Oil on Canvas, Moon Over Pebble Beach, Signed

Lower Left Maurice Meyer
1638 Framed Oil on Panel Board, Seascape, John Meredith
1639 Framed Oil on Canvas, Mountain Landscape with Sanctuary

Near Lake, Signed Lower Right H Geipel.
1640 JEAN NEGULESCO (American / Romanian 1897-1993) "Still

Life with Pot" Oil on canvas. 23 3/4 x 17 3/4 inches. Signed
lower right: J. Negulesco.

1641 MEXICAN SCHOOL (20th century) "Two Figures" Oil on
canvas. 14 3/8 x 11 inches; Frame: 17 1/4 x 13 7/8 inches.
Unsigned

1642 LOUIS ICART (French 1888-1950) "Meditation (Dans les
Reves)" Aquatint etching. Sight: 12 7/8 x 16 7/8 inches;
Frame: 19 3/8 x 22 5/8 inches. Signed in pencil lower right:
Louis Icar; stamped windmill lower left; publisher
information upper left corner: Editions d' Art Devambez, 23
Rue Lavoisier- Paris; Copyright information upper right
corner: Copyright 1928 by L. Icart- Paris.

1643 FRENCH SCHOOL (19th century) "Interior Scene" Oil on
canvas. 20 x 24 inches. Signed lower right: A. Boulanger,
Paris. CONDITION: The canvas has been relined and
heavily varnished. *was not examined under black light.

1644 Style of MAURICE DE VLAMINCK (French 1876-1958)
"Portrait" Oil on board. 11 7/8 x 9 inches; Frame: 16 3/4 x
13 1/2 inches. Bears signature lower left.

1645 GEORGE WILLOUGHBY MAYNARD (American 1843
-1923) "Black Birds" Monotone watercolor. Sight: 16 3/4 x 6
3/4 inches; Frame: 23 1/2 x 13 3/4 inches. Signed lower
right: Geo. W Maynard.

1646 FREDERICK BAUER (American b. 1857) "Sunset Glow" Oil
on canvas. 8 x 5 inches; Frame: 13 x 9 7/8 inches. Signed and
dated lower left: F. Bauer, 19'.

1647 Group of 4 Framed Works of Art on Paper, Including a
Pastel Portrait of a Lady

1648 Group of Four Framed Mid Century Oil Painting, Various
Artists

1649 Framed Mid Century Lithograph, Birds, Signed James Tatum
and Numbered

1650 Two Framed Oil on Canvas Paintings, Pastoral Landscape
and Boats, Both Signed

1651 Two Framed Original Prints, "Oak Tree Country" Signed
and numbered and "New Zealand Hibiscus, Signed and
Numbered.

1652 Two Framed Oil Paintings, Winter Landscapes
1653 Framed Offset Print, SFMOMA Mark Adam's Bowl of

Borscht, Signed by Artist in Pencil
1654 Framed Oil on Board, Street scene, sighed lower right & Oil

on Canvas Still Life, signed
1655 Framed Acrylic on Canvas, Hobbits Drinking and Smoking,

Signed Lower Left
1656 Two Framed Floral Theme Prints
1657 Group of Two Framed Original Works on Paper, "Victorian

Home" Signed Hank Volle and "Landscape with Poppies,
annotated verso.

1658 Two Framed Items, Including a Photograph and a Mirror
with Beveled Glass.

1659 Group of Two Framed Native American Art Works
1660 Framed Watercolor, Still Life, Signed Anna B Stone
1661 Wall Mirror with Shell Design at top
1662 Framed Burmese Kammavaca Palm Leaf Manuscript Pages.
1663 Three Framed Japanese woodblock prints by Kinu Takeshita
1664 Vintage Wooden Wheel of Fortune Table Top.
1665 Games Table in Green Soft Case.
1666 Two Rustic Storage Cabinets.
1667 Louis XV Style Secretary Bookcase, With Key
1668 Portfolio of Various Unframed Lithographs
1669 Chippendale Style Computer Desk with Five Drawers and

Tapering Legs.
1670 Large Chinese Floor Vase with Transfer Floral Motif.
1671 Five Garden Table Umbrellas
1672 Two Framed Artworks, Abstract and Still Life
1673 Two Framed Water Colors of Country House scenes, both

signed
1674 Large Rubbing
1675 Four Louis XVI Style Side Chairs, White Painted Frames and

Caned Backs
1676 Window Seat with Painted Frame and Needlework Cushion
1677 Lot of Assorted Lamp Shades
1678 French Louis XVI Style Walnut Fauteuil with Needlepoint

Upholstery
1679 Floral Upholstered Sofa
1680 Indian 'Mohan' Solid Cream Wool Rug, 3'2" x 5'
1681 Kimball Organ, Wood Bench and Sheet Music
1682 One Framed Oil on Canvas of Harbor Scene, Signed Lower

Left H. MIZUTANI
1683 Group of Two Framed Landscapes, Castle and Large Tree,

Both Signed
1684 Framed Chromolithograph, "Do You Know Him", Franz

Thone
1685 Framed Acrylic on Canvas, French Street Scene, Signed

Lower Right Nicole
1686 Framed Oil on Canvas, Three Men on Horses, signed lower

right Grethe Schonker
1687 Three Framed Colored Offset Prints, Pastoral Scenes
1688 After John William Godward "Seated Woman with Fan" oil

on canvas *copy done by Hiu Han Liu
1689 Group of Two Framed Mid Century Oil Paintings, Llamas

and Still Life, Both Signed
1690 Framed Oil on Canvas, Mountain Landscape, Signed Lower

Right Angus Rose
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1691 Framed Print on Glass, Portrait of a Young Native American

Woman, Signed Lower Left
1692 Framed Acrylic on Canvas, Hillside Landscape, Signed Lower

Right
1693 Walnut Armoire
1694 Chinese Black Lacquer Chest of Drawers with Gilt

Landscape Scenes.
1695 Framed Pastel on Paper, Landscape, Signed Siegrified
1696 Framed Oil on Board, Forest Landscape, Unsigned
1697 Framed Oil on Board, Seascape with Light House, Signed La

Ruffa
1698 Jody Keane "Victorian III" framed print with wine labels
1699 CALIFORNIA SCHOOL (20th century) "Yosemite" Oil on

canvas. 18 x 31 1/4 inches; Frame: 21 1/4 x 34 3/8 inches.
Unsigned.

1700 Framed Oil on Canvas, Crashing Waves at Sunset, Signed
Lower Left NM Doogen

1701 Framed Oil on Canvas, Waves Crashing, Unsigned.
1702 Framed Etching, 'Restless Dunes', Signed Lower Right

ROBERT CLIBBON
1703 Framed Lithograph, 'Alvar' Signed Lower Left
1704 Two Framed Works, 'The Barb Strikes', and 'Camel's Nose

in the Tent'
1705 Framed Lithograph, European Town, Signed Lower Right
1706 Framed Watercolor, 'Coastline', Signed Lower Right Jack

Laycox
1707 Framed Watercolor, New England Beach, Signed Allison
1708 Framed Watercolor, Scottish Castle with Highlander, J.

Jameson
1709 Modern Persian Kashan Wool Rug. Multi-medallion motif in

blue, yellow, and orange on a cream ground, with a similar
medallion motif around the main border.  Sides with leather
lining. {Approximate dimensions:  6 feet 11 inches x 4 feet 6
inches.}. Condition:  Sheared tassel, very minor fraying to
the edges.

1710 Framed Oil on Canvas, Man on His Horse in a Hay Field
(canvas has been relined).

1711 Framed Oil on Canvas, Landscape with Pond, Signed Lower
Right F Wilttenburg

1712 Two Framed Acrylic on Board, Spring Town Square, and
Winter Town Square, Signed Verso AH Stromberg.

1713 Framed Oil on Canvas, Sand Swept Shari-i Gholghola, by
William F. Timmins

1714 Two Framed Engravings, Country Landscape and Cottage,
Signed M. Jacques?

1715 Two Framed Oil on Boards, Mountain Landscape and Tree
Lined Road

1716 Attributed to Lawrence Whittington Large Unframed
Acrylic on Canvas, Minimalist Scene in Cream, Blues, White,
Unsigned

1717 Two Mixed Media Artworks
1718 Framed signed and numbered Print, Street scene through

the Trees
1719 Vienna Mahogany Serpentine Regulator Wall Clock.
1720 Framed Acrylic on Canvas, Puppy in a Field of Flowers.
1720A Framed Chinese Silk Sleeve Cuff, Crane Motif

1721 JED DEVINE and JOEL LEIVICK  (American b. 1944) and
(American b. 1951)  "Stacked Cups 1987" and
"Underground Qarry Workmen 1988" Palladium print.
Silver gelatin print. Image: 9 1/4 x 7 3/8 inches; Frame: 20
1/4 x 16 1/4 inches. Sheet: 13 7/8 x 11 inches; Frame: 18 3/4
x 15 3/4 inches. Signed under the image under the mat;
Fraenkel Gallery San Francisco CA label verso. Signed,
dated, inventoried and titled on the recto of the sheet: Joel
Leivick, 1988 #88-22 Underground Quarry Workmen.

1721A Continental Rococo Style Carved and Gilt Wall Mirror. The
center mirror panel of rounded rectangular form, with
scrolling crest and brackets to sides. Parcel gilt over gesso.
Probably Italian. 20th Centuruy.  65" H. x 32" W. x 3" D.
Crack to glass; some cracks and losses to gesso and gilding,
one flower terminate to side is broken off but present.

1722 Two Framed Animal Prints, Horse and Rabbit.
1723 German Mahogany Case Pendulum Wall Clock.
1725 Two Framed Wildlife and Landscape Prints
1726 Set of Two Black Framed Wall Mirrors with Gilt Floral

Motifs.
1727 Unframed Oil on Canvas of an Equestrian Scene and a

Framed Western Print, Both Signed at Bottom
1728 Framed Art Print
1729 French Circa 1920's Mahogany Wall Clock with

Thermometer and Barometer.
1730 Framed Colored Engraving, Tree Lined Landscape, Signed

and Numbered
1730A Framed Oil on Canvas, Girl in Garden 'A Little Girl's

Paradise', Signed Lower Right and Reverse Lillian Muqust
1731 Three Framed Still Life, Including One Oil on Masonite

Signed Lower Right KATHY CROW, One Acrylic on Board
and One Mixed Media on Canvas

1732 Framed Acrylic on Canvas, Abstracted Figures, Signed
Lower Left

1732A Framed Oil on Board, Figure in White Seated on the
Ground, Signed Lower Left

1733 JOSEPH FREY (American 1892-1977) "Lake in the
Mountains" Oil on canvas. 20 x 23 3/4 inches.
 Signed lower left: Joseph Frey.

1734 Two Framed Kitten Prints.
1735 Framed Oil on Canvas Still Life of Lanterns & a Bottle and

an Unframed Oil on Canvas Cityscape
1736 Two Norman Rockwall Prints.
1737 Seth Thomas Triple Decker Wall Clock with Reverse Glass

Paintings of Snowy Hunting Scene and Ducks.
1738 Two Works of Art with Geometric Motifs, Including a

Framed Serigraph Signed Lower Right.
1739 Acrylic on Canvas, 'Agua Pacifica', by Margit Omar, Info on

Back
1740 Nora Pauwels "The Escape" Colored Etching
1741 Ansonia Sante Fe Oak Wall Clock.
1742 Two Framed Chinese Ancestry Portraits on Silk Fabric

Scroll.
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1743 JAMES MCINTOSH PATRICK   (Scottish 1907-1998)

"Windy Day Fallows Angus"  Watercolor and pencil on
paper. Sight: 9 3/4 x 14 1/4 inches; frame: 19 x 23 1/2 inches.
Signed and dated lower right: McIntosh Patrick 82. Titled
verso on gallery label.  CONDITION: In overall good
condition, when examined out of the frame the sheet is not
laid down on to any board. But it is attached to all sides of
the mat, to the point that it would be difficult to reframe the
work with a new mat. The image overall is not faded or
damaged but the sheet is completely attached to the mat.

1744 Machine Woven Carpet
1745 Unframed Full Figure Oval Mirror.
1745A Contemporary Oval Upholstered Ottoman. The brown

textured fabric upholstery centering a button, resting on
bun feet. {Approximate dimensions: 18 1/2 high x 47 wide x
34 inches deep.}. Condition:  Minimal wear.

1746 Blue and White Ceramic Fountain with Grape and Apple
Design.

1746A Persian Wool Rug, 4'9'' x 6'6''
1747 Framed Engraving, 'Pay Ore Corner, Signed Charles

Surendorf
1748 DUNCAN ALANSON SPENCER (American 1911-1999)

"Southwest Desert" Watercolor. Sight: 7 x 9 3/8 inches;
Frame: 11 3/8 x 13 7/8 inches Signed lower left: D. Alanson
Spencer AWS.

1749 Jane Krensky "The Fleet's In" colored photograph
1750 EUROPEAN SCHOOL (Early 20th century) "Farm with

Cherry Blossoms" Oil on panel. 5 1/8 x 7 inches; Frame: 9
1/2 x 11 1/4 inches;  Signed lower left illegibly.

1751 White Painted Outdoor Round Table and Three Chairs
1751A Persian Style Wool Rug, 5' x 7'8''
1752 Group of Lawn Furniture, Comprising of Round Table, Four

Chairs, and a Recliner.
1753 Group of Offset Lithographs by Various Artists
1754 Canopy Bed with Upholstered Headboard, Pink Canopy,

and Ribbon Carved Accents
1755 Two Framed Japanese Works, Flowers.
1756 Two Unframed Still Life, Including One Oil on Canvas

Signed Lower Right and One Oil on Board Signed Lower
Right IRENE BLAIR

1757 Three Framed Zoological Prints, Zebra, Big Cats, Monkeys
1757A Mondial Red Ground Rug with Medallion Center
1758 Provincial Style Oak Oval Dining Table with Cabriole Legs

and Two Extensions.
1759 Two Portfolios of Offset Lithographs, Signed and

Numbered, Various Artists
1760 Matted Woodblock Print, fishermen, Signed Varez
1761 Dark Red Woven Wool Area Rug.
1762 Group of Colorful Pottery Cream and Sugar Sets
1763 Nine Small Animal Shaped Stone Decorations.
1764 Three Hardwood Boxes, Including a Parquetry Box.
1765 Bucherer Carriage Clock.
1766 Two Set of Bakelite Corn Forks
1767 Chinese Export Porcelains, Including a Pierced Bowl.
1768 G.E Redfield Sculpture, Fish, Bird's Eye Maple on Walnut

Base
1769 Chinese Yellow Ground Blue and White Dragon motif

Teapot with handle and cover, Xuang De Mark.

1770 Silver Plate Items: Large Pitcher, Footed Pitcher, 16 Spoons,
Forks and Ice Tongs

1771 Skeleton Mantle Clock. {11 1/2" H. x 8" W. x 3" D., in glass
case 12 1/2" H. x 9 1/2" W. x 4" D}.

1772 Framed Engraving, 'Seagulls (Mouttes), 6/15, Signed
1773 Group of Miscellaneous Pottery, Including a Yellow Floral

Set of Plates and Cups with Saucers
1774 Salt Glazed Stoneware Pitcher.  Painted with cobalt blue

enamel with circles where handle is attached to body. The
front painted with three vertical bands of flowers, and with
lateral bands to tooled neck and base.  2 in cobalt blue and
incised 2 or Z to right of handle terminate. Possible JB to
left of lower handle terminate.  Circa 1950. 10 1/2" H.
Good, some of the cobalt has spilled, and there is a firing
bruise where the pitcher made contact with another in the
kiln. 1" long chip to handle, lower right.

1775 Lot of Floral Decorated Herend and AR + Dothan
Porcelains, Including a Pierced Centerpiece Basket on
Pedestal.

1776 Large Chinese Peking Glass Overlay Dragon Vase
1777 Jaeger Le Coultre Carriage Clock.
1778 Three Continental Porcelain Urns.
1779 Group of Continental Table Decorations, Including Two

Herend Porcelain Bears, Lladro, and Limoges Boxes.
1780 Charles P. Chincoteague, VA. A Brace of Carved Wood

Sandpipers on String.
1781 Lot of Continental Blanc de Chine Table Decorations

Including Cherubs.
1782 Chinese baluster vase painted with  reclining Guanying on

the rock.
1783 Chinese Famille Rose Figural Oval Plate.
1784 After Cyrus Dallin "Appeal to the Great Spirit" Bronze with

1984 Collectors West Inc Stamp.
1785 Chinese Blanc de Chine Porclelain Statue of a Seated Official

Figure. Shown, the seated figure wearing a hat and elaborate
robes. China. {Approximately 9" Height}.

1786 Five Animal Table Decorations.
1787 Cybis Bisque Porcelain Figure of Blackfeet Beaverhead

Medicine Man. Modeled as a native figure sitting on bear
pelt, holding rattle and birds, with pipe beside him.  {Height
12 inches}

1788 Two Framed and One Unframed Landscapes (One with
Losses)

1789 Two Unframed Oil on Canvas of Female Portraits, One
Signed Lower Right by Estelle Hoisholt

1790 Group of Eight Prints, Including Lion and Still Life
1791 Three Framed Prints Over Italian Mannerism Masterpieces
1792 Framed Abstract
1793 Gilt Wood Framed Beveled Mirror
1794 Framed Abstract
1795 Wooden Wall Decoration of a Flower
1796 Collection of Vintage Planers
1797 Lot of Bakelite Angle Cake Slicers
1798 Lot of Vintage Leather Baseball Gloves, Some Bearing

Signatures.
1799 Lot of Leather Gun Holsters
1800 Collection of Antique Cast Iron Animal Traps
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1801 Three Mid Century Radios, General Electric, and Two Teal

Crosley
1802 Group of Vintage Syrup Dispensers
1803 Box of Hay Bale Hooks
1804 Group of Wood 1lb Dumbbells, Including Spalding
1805 Lot of Vintage Toys and Puzzles, Including Toy Irons
1806 Group of Various Mouse Traps.
1807 Box of Antique Animal Traps.
1808 Two Rembrandt Etchings, Windmill & Harbor, Signed. 20th

Century Reproductions.
1809 Group of Various Table Decorations and Kitchen

Containers, Including Pitchers, Animal Figures
1810 Lot of Miscellaneous Metal Tools, Including Hose Spout,

Clamps, Hammer
1811 Box of Juggling Pins
1812 Lot of Cast Iron, Decals, Seat, Plates, etc.
1813 Two Boxes of Fishing Lures and Other Related items
1814 Group of Carved Wood Duck Decorations and a Decoy
1815 Box of Vintage Woodworking Planers
1816 Collection of Hay Bale Hooks
1817 Two Boxes of Fishing Floats
1818 Painted and Carved Wood Duck and Carved Rosewood

Duck
1819 Two Collector's Bottles, Including Large Capped Beer

Bottle 500 JAHRE POST JUBILAUMS BIERFRUG 13 and
BEAM.

1820 Set of Seven Crystal Items, Including Stemware and Oval
Bowl.

1821 Framed Watercolor and Gouache, Tugboat Taking in a Ship,
Signed Right.

1822 Four Sculptured Porcelain Decanters, Including
LIONSTONE.

1823 Box of Fish Lures
1824 Framed Acrylic on Canvas, Abstracted Floral Still Life,

Signed GR.
1825 Box of Fish Lures
1826 Lot of Assorted Metal Decorations, Including a Pair of

Pewter Candelabra.
1827 Group of Five Miscellaneous Porcelain Items, Including

Figural Clock with Putti.
1828 Six Decorative Glass Items, Including Blown Glass Flowers.
1829 Painted Cast Iron Plates, or Covering
1830 Five Lighting Fixture, Including Three Glass Shades and Two

Bead Chandeliers.
1831 Lot of Six Wooden Decorations, Including a Carved Deer.
1832 Set of Cut Crystal Stemware.
1833 Lot of Assorted Glass and Crystal Items, Including Set of

Plates and Glasses with Grapes Clusters in Relief.
1834 Lot of Miscellaneous Christmas Decorations, Including

Ceramic Christmas Tree with Lights.
1835 Nine Resin and Ceramic lady Figurines, Mainly

''ENCHANTED GARDENS''
1836 Group of Miscellaneous Decorations, Including a Rabbit and

Houses Shaped Decorations.
1837 Group of Miscellaneous Decorations, Including Willow

Basket and Silver Gilded Candle Holder with Putto.
1838 Five Ceramic Decanter Trains and Water Tower, Including

Two MC CORMICK Bourbon.

1839 Vintage Wall Telephone THOMAS COLLECTOR'S
EDITION.

1840 Set of Two Chalk Items, Including a Vase.
1841 Lot of Various Brass Items, Mainly Candle Holders.
1842 Four Wood Decorative Corbels.
1843 Group of Eight Vintage Metal Boxes.
1844 Five Various Decorations, Including Gilded Silver Set of

Candle Holders.
1845 Two Vintage Style Scales, One with Crystal Drops.
1846 Two Bronze Chandeliers with Crystal Beads.
1847 Two Table Candelabra, One with Eagle on the Top.
1848 Four Decorative Items, Including Two Bronze Eagles and a

Candle Holder with Putto.
1849 Framed Color Print of Marrakech, Illegibly Signed.
1850 Group of Miscellaneous Door Knobs, Including Crystal

Door Knobs.
1851 Lot of Six Porcelain Cups with Matching Saucers, Including

ROYAL WINDSOR.
1852 Lot of Various Porcelain and Resin Decorations, Mainly

Ducks and Thanksgiving Decorations.
1853 Four Pressed Glass Water Pitchers with Filigree Handles.
1854 Vintage Wooden Handcrafted Car with Driver.
1855 Three Framed Colored Fashion Prints LA MODE

ILLUSTREE.
1856 Lot of Various Vintage Table Lamps and Glass Lighting

Fixtures.
1857 Set of Four Chalk Decorations, One with Coyote.
1858 Lot of Nine Ceramic Items, Including Dogs and Ducks.
1859 Group of Seven Miscellaneous Glass Items, Mainly Vases and

Ice Bucket.
1860 Lot of Various Brass Candelabras.
1861 Lot of Various Items, Including Glass Fruits and Ceramic Jars

with Lids.
1862 Group of Ten Scale Models, Mainly Car and Train

Decanters.
1863 Two Glass Lamps, One with Gilt Floral Motifs.
1864 Group of Miscellaneous Ceramic Decorative Legged Vase

and Plates, Including Norman Rockwell.
1865 Set of Ceramic Plates, Cups and Saucers with Brown Rim.
1866 Group of Seven Assorted Glass Items, Mainly Colored Vases

and a Blue Compote.
1867 Lot of Seven Ceramic Tableware, Including One Tureen and

Two Pitchers.
1868 Set of Nine Animal Shaped Ceramic CYRUS NOBLE

Decanters.
1869 Two Framed Norman Rockwell Prints.
1870 Two Brass and Crystal Items, Including Chandelier and Light

Fixture.
1871 Group of Miscellaneous Metal Items, Including Brass Sconces

and a Candelabrum.
1872 Plaster Sculpture of a Native American, H 22 Inches,

Stamped and Dated on Back of Base.
1873 Ben Macmillon "Still Life" oil on board
1874 Lot of Miscellaneous Glass Items, Including Pressed Glass

Cups, Compotes and Vases.
1875 Two Curved Stained Glass Lamp Shades, Including One

Tiffany Reproduction.
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1876 Lot of Miscellaneous Decorative Dolls, Including Dolls and

Rabbits.
1877 Silver Plate Group: incl. Large Pitcher w/cover, Candy Dish,

small Cup, and Three Cup Server
1878 Presidential Coin Collection Two Volumes plus 10

additional sets
1879 US Commemoratives incl.: JFK Half 100th Anniversary

proof, and Native American west p.
1880 US Modern Coin Accumulation incl. Dollars, Halves,

Quarters, Dimes, Nickels, & Pennies
1881 America the Beautiful State Quarters Two Volumes, plus 15

additional sets
1882 US Sacagawea & Presidential Dollars: Platinum & Gold

Highlighted in 2 Display Cases
1883 Doulton Burslem Pitcher, Matte Finish and Gilt Trim.
1884 US Coin Accumulation in various small pouches incl.

pennies, nickels, dimes, quarters
1885 U S Modern Stamp Cover Accumulation
1886 Two Hollywood Regency Style Table Lamps with with

Green and Brown Glass Bases.
1887 Helen Hyde "The Shoes of his Father" woodblock in color

signed in pencil lower right
1888 Pottery Vase with Relief Geometric Patterns.
1889 Lot of Various Lamp Shades and Copper Hanging Candle

Holders.
1890 Group of Various Ceramic and Plastic Figurines, Including

Three NORMAN ROCKWELL Figurines.
1891 Lot of Eight Car Decanters, Including Fire Department

Truck.
1892 Lot of Various Items, Including Several Led Flickering

Candle, Trays and Decorative Plate Holders.
1893 Two Vintage Glass Table Lamps with Prisms.
1894 Two Glass Table Lamps with Brass Accents.
1895 Set of Eight Ceramic Reindeers.
1896 Group of Miscellaneous Glass Vases, Mainly Blue.
1897 Lot of Miscellaneous Lamp Shades, Mainly Cleared and

Opaque Glass.
1898 Lot of Miscellaneous Decorations, Mainly Christmas Tree

Ornaments and a Garland.
1899 Three Glass Items, Including Two Candle Holders with

Decorative Prisms and One Art Glass Vase
1900 SETH THOMAS Travel Alarm Clock with a Hard Shell Fold

In Cover
1901 Lot of Various Sterling Silver Items, Including PLATERIA

EMMA Tea Pot and Set of Shot Glasses
1902 Small Metal Trunk/Box with Latch and Two Handles
1903 Set of Cut Crystal Bread Plates and Cups, Signed on the

Bottom
1904 Two Asian Scrolls with Ideograms
1905 Framed Oil on Board of a Country Scene, Signed Verso

GENEVIEVE ROBERTO
1906 Six Various Table Lamps, Including One Glass Square Table

Lamp
1907 Lot of Miscellaneous Gilt Wood Decorations, Including

Boxes and Photo Frames
1908 Three Decorative Copper Items, Including Two Vases with

Engraved Floral Motifs
1909 Set of Cut Crystal Glassware, Including Sherbet Cups and

Stemware

1910 Group of Assorted Ceramic, Mainly DERUTA, BASSANO
Creations and Two Koninklijk Gouda Royal

1911 Lot of Miscellaneous Table Decorations, Including Porcelain
Bunny and Decorative Eggs

1912 Group of Glass Items, Including Blue and Green Vases
1913 Two Boxes of Purses and Vintage Suitcases
1914 Group of Various Devices and Household Items, Including

Glass Scale and HP ENVY 5660 e-All-in-One Printer
1915 Framed Oil on Board of  Fish
1916 Two Framed Oil on Canvas with Boats and Still Life, One

Signed BRASSIE' Lower Right
1917 Two unframed Merlyn Chesterman woodblock prints "The

Gap" and "The Gap II"
1918 Unframed Abstract Oil on Canvas, Not Signed
1919 Framed Etching ''Grass and Poppies'' Signed F. KADRI

Lower Right
1920 Tang Dynasty Style Porcelain Horse.
1921 Lot of Assorted Wooden Decorations, Including Bread

Bowl Centerpieces and Mannequins
1922 Group of Miscellaneous Metal Items, Including Pewter Bowl

and Cup ''L'ETAIN DE L'ABBAYE''
1923 Group of Miscellaneous Barware and Glassware
1924 Lot of Various Table Decorations, Including Hand Painted

Pottery and One Carved Wood Candle Holder
1925 Group of Ten Miscellaneous Copper Decorations, Including

Jar with Handles and Nesting Pans
1926 Lot of Various Wooden Household Items, Including Trays

and Umbrella Stands
1927 Framed Watercolor ''Truckee River'' Signed JANE

CALENDER Lower Left
1928 Framed Abstract Impasto on Board Signed BELLOTIERE on

the Bottom
1929 Lot of Various Traditional Costume Dolls
1930 Box of Various Vinyl Records and Cassette Tapes and

Analog Tapes, Mainly Jazz and Classical Music
1931 Group of Assorted Stemware, Including Set of Crystal

Champagne Glasses and Wine Glasses with Blue Stem and
Base

1932 Lot of Various Porcelain, Including Set of Cups and Saucers
''PORCELAIN D'ART'' and LENOX Dip Bowl and Dish

1933 Group of Miscellaneous Porcelain, Including Chip & Dip
Servers and Beer Steins

1934 Two Boxes of Textiles, Including Lace Towels and
Centerpieces

1935 Two Framed Impasto of Landscapes, One on Canvas and
One on Board Signed Verso GENEVIEVE ROBERTO

1936 Three Glazed Ceramic Planters, Including One with Bamboo
Motifs

1937 Lot of Miscellaneous Ceramic, Including Trays and Souffle
Dishes

1938 Group of Various Christmas Decorations, Including Ceramic
Christmas Tree

1939 Group of Assorted Office Supplies and Painting Accessories,
Including Brushes and Vintage Paper Cutter

1940 John Kelly 2 "Hawaiian Men" offset lithographs signed in the
image

1941 Lot of Six LIMOGES Items, Including Coaster ''GOUT DE
VILLE'' and Vase with Floral Motifs
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1942 Group of Assorted Porcelain, Including LOURIOUX ''LE

FAUNE'' Pot de Creme Set
1943 Three Pairs of Women's Designer Shoes; Marc Jacobs,

Jimmy Choo and istante; sizes 36 1/2 - 37 1/2
1944 Lot of Miscellaneous Stones and Rocks, Including Pink

Quartz
1945 Group of Various Metal Decorations, Including Three

Candle Holders
1946 Lot of Decorative Shells and Corals
1947 Three Framed Stylized Works on Paper, Including Two with

Countryside Scenes
1948 Lot of Assorted Glass Items, Including Bowls and Ice Bucket
1949 Black Fur Hat and Neck Stole
1950 Group of Various Ceramics, Including Olive Servers and

Cups
1951 Lot of Various Woven and Wood Decorations, Including

Baskets and Centerpieces
1952 Framed Impasto on Canvas of  a Garden
1953 Lot of Various Porcelain, Including LOURIOUX Shell Shaped

Dishes
1954 Lot of Miscellaneous Hand Painted Ceramic, Including One

Large Bowl Signed on the Bottom
1955 Group of Various Decorations, Including Trays and Vintage

Mother of Pearl Place Mats
1956 Six Various Lamp Shades, including One with Opalescent

Glass
1957 Group of Six Metal items, Including Jewelry Box and Vintage

Comb
1958 Three Kilim Rugs with Geometric Patterns, Sizes: W 29'' x L

48'', W 19'' x L 36'', W 19'' x L 42''
1959 Group of Miscellaneous Items, Including Decorative Wood

Boxes and Clipboards
1960 Worldwide Old Collectors Accumulation, 19th & 20th c.

Mint and Used in Envelopes and Boxes
1961 Lot of Miscellaneous ceramic Dinnerware, Including

LUNEVILLE Small Set of Cups, Saucers and Tray with Floral
Motifs

1962 Lot of Jim Beam Decanter Trains, with Rail Tracks.
1963 Set of  QUIMPER Hand Painted Dinnerware, Mainly

Octagonal Plates with Cups
1964 Group of Assorted Ceramic, Mainly Glazed Pottery,

Including Set of KOSMOS ARABIA Cups and Saucers
1965 Lot of Miscellaneous Brass and Metal Items Including Oil

Lamp and and Candle Holders
1966 Two Framed Works on Paper Signed on the Bottom,

Including One Comic Sketch
1967 Six Framed Works on Paper with Indoor and Outdoor

Scenes, Signed on the Bottom (Same Artist)
1968 Two Japanese Framed Woodblock Prints of Landscapes and

Buildings.
1969 Silver Mink Coat with Matching Stole, Jacques, British

Columbia.
1970 Fur Coat 3/4 Length, and a Fur Stole
1971 Three Women's Leather Jackets
1972 Lot of Seven Gilt Metal Decorations, Including Napkin

Holders with Foliage Motifs
1973 Group of Eight Framed and Unframed Decorative Tiles
1974 German Carved Wood Cuocko Clock SCHNEIDER

1975 Lot of Miscellaneous Stones and Minerals, Including One
Geode and Stone Paperweight

1976 Pair of Rococo Style Brass Candelabras.
1977 Lot of Six Metal Decorations, Including Vintage Style Patina

Vase
1978 Two Pairs of Chanel Women's Shoes; Size 37 1/2
1979 Group of Kitchen Utensils, Mainly Glass, Including Pitchers

and Bowls
1980 Two Household Items, Including Triple Glass Wall Shelf

Unit with Rope Motifs and One Wall Mirror
1981 US Stamp Accumulation 19th & 20th c., in Envelopes and

Bowes incl. Mint Sheets
1982 French Allegorical Mantle Clock with Female Figure and

Young Man over a Marble Base and Garniture.
1983 Five Artworks with Saints or The Virgin, Including One

Framed Manuscript Illumination
1984 Lot of Various Decorations, Including Pottery Wall Art and

One Framed Fish Fossil Plate
1985 US Framed Commemorative Coin Collections, incl. Civil

War, Pearl Harbor,& National Parks
1986 Pair of Gilt and Celedon Marble Candlesticks.
1987 B.B. Lewis Rosewood Perpetual Calendar Mantle Clock.
1988 Three Brass Items, Including Two Large Decorative Bowls

and One Candle Style Sconce
1989 Five Wooden Items, Including Three Tabletop Lecture Stand

and Two Foot Stools
1990 Lot of Various Decorations, Including NINA RICCI

Sunglasses and Vintage Velvet Glass Case
1991 African Carved Serpentine Stone Sculpture by Crispin June

Mutambika "Spirit of the Leaf"
1992 Italian Neoclassical Style Figural Mantle Clock Featuring

Apollo Riding Pegasus.
1993 Black Forest Cuckoo Clock with a Carved Leaf Motif.
1994 Vintage VIKING OF MINNEAPOLIS Reel to Reel Tape Unit
1995 Three Shell Theme Wall Decorations
1996 US Mint and Proof set Accumulation
1997 US Lincoln Penny Collections, incl. proofs and 1909 VDB
1998 PAL KUMMERIE (Hungarian b. 1871) "Untitled (Bathing

Scene)" Oil on board. 12 1/2 x 16 1/8 inches; Frame: 15 3/4
x 19 3/4 inches. Signed lower right: Kummerie P.

1999 Lot of Cast Iron Door Plates, Mainly John Deere
2000 Group of Cast Iron Molds
2001 Box of Bakelite Utensils, etc.
2002 Lot of Cast Iron Plates, Signs, and Other Farming Articles
2003 Lot of Cast Iron Ax Pick Heads
2004 Framed Lithographs, 'Eric', Plant with Latin Inscription
2005 Framed Watercolor, 'montmartre la maison d'utrillo', Signed

Lower Right Pierre Eugene Cambier
2006 Two Wood Planes.
2007 Collection of Various Stirrups and Other Ranching Articles
2008 Collection of Cast Iron Tools, Including Pinchers
2009 Collection of Enamel Tin Signs, Including 'Smoke Blue Bell'
2010 Lot of Vintage Tools, Including Saw, and a Paint Roller.
2011 Japanese Hanging Scroll
2012 Six Cast Iron Clamps
2013 Lot of Miscellaneous Cast Iron Tools, Targets, etc.
2014 Carol Doyle Peel "Daniel Hearty" pencil drawing

A0566, 8/17/2020, August Annex Auction Page: 30



Lot # Description Lot # Description
2015 Framed Lithograph, "Ballerina" Signed M Soyer in Plate
2016 Box of Hose Nozzles
2017 Group of Hay Bale Hooks, Clamps, Picks, etc.
2018 Lot of Cast Iron Tools, Including Wrenches and Pinchers
2019 Group of Ax Heads
2020 Eastlake Style Black Slate Mantle Clock.
2021 Group of Ax and Picks, and Pick and Ax Heads
2022 Framed Etching, Self Portrait, After REMBRANDT
2023 Framed Chinese Silk Panels, Figures with Foliage
2024 Collection of Brass Spring Weights
2025 Lot of Grain Scoops, etc.
2026 Various Colored Tinsel Thread in Wood Box
2027 Lot of Carnival Shooting Targets.
2028 Group of Narrow Woodworking Planers
2029 Lot of Safety Deposit Boxes
2030 Framed Etching, Boats Under a Blossom Tree, Signed

Center
2031 Framed Etching, Flower, Signed Theodore Varnay Jones
2032 Six Wooden Duck Decoys, and Another Wood Article
2033 Six Wooden Duck Decoys
2034 Six Wooden Duck Decoys
2035 Five Metal Propellers, Including West Cost Marine Service
2036 Lot of Brass Housewares
2037 Framed Chinese Silk Textile, Man Riding a Lion
2038 Box of Steel Plum Bob and a Box of Steel Hole Punchers.
2039 Framed Poster, Dany May Cat, Signed May
2040 Antique Cast Iron Toys, Including Trucks
2041 Lot of Various Motorcycle License Plates
2042 Box of Egg Beaters
2043 Six Rusted Ax Heads.
2044 Lot of Miscellaneous Wood Articles, Mainly Pine Boxes
2045 Two Framed Artworks, Still Life of Fruit, and Cake Slice,

Signed Lower Left and Center
2046 Framed Etching, Nude with Portfolio, Signed and Numbered

Rassenfosse 68/100
2047 Collection of Motorcycle License Plates
2048 MUGHAL SCHOOL (19th century) "6 panel hunting scenes"

Gouache on paper. Sheet: 13 1/2 x 9 inches; Mount: 15 1/8
x 10 7/8 inches. Writing in Hindu at the top and bottom of
the image as well as on the recto of the paper.
CONDITION: In overall good condition for its age. The
sheet has discoloration with some areas of white. The sheet
is not laid down but is connected to the mount with four
corner protectors. Piece would benefit from being framed.
Small areas of creasing on the edges in the margins. One
crease down the center of the paper from top to bottom
through the image.

2049 Group of Pottery and Porcelains, Including Tiles
2050 Three Boxes of Small Bowling Pins.
2051 Two Tin Toys, Suburban Bus and Mountain Special Train
2052 South American Terracotta Head Form Flute
2053 Tetsuba
2054 Lot with Two Arrowhead, Pestle, and a Belt Buckle
2055 Group of Various Collectables, Including Vanity Articles
2056 Box of Egg Beaters with Bakelite Handles
2057 Game Board/Box
2058 Group of Hay Bale Hooks

2060 Bronze Sculpture of a Female, Not Signed.
2061 Large Model Train Engine and Erie Lackawanna Engine
2062 Evening Purse and a Perfume Bottle.
2063 Box of Eggbeaters with Bakelite Handles
2064 Group of Carved African Masks
2065 Box of Vintage Ice Cream Scoops
2066 Group of Hay Bale Hooks
2067 Two Carved Rosewood Conch Shells
2068 Horn Magnifying Glass and Cup.
2069 Three Wooden Animals and Three Yellow Painted Cast

Iron Tractors
2070 Small Group of Colored Pottery
2071 Three Polychrome Tin Glazed Fiance Ginger Jars, Marked

Bottom.
2072 Lot of Antique Cast Iron Animal Traps
2073 Two Boxes of Collectable Small Toys, Pencil Sharpeners,

etc.
2074 Vintage Metal Bird Cage Musical Automaton, with losses.
2075 White Painted Mantle Clock with Brass embellishments
2076 Group of Wood Working Tools, Mainly Planers
2077 Lot of Vintage Egg Beaters
2078 Large Group of Celadon Koi Dishware, including Double

Koi Plates, Cups, Bowls, etc.
2079 Lot of Various Game Balls
2080 Group of Cast iron Hooks, Clamps, etc.
2081 Group of Carved Wood Table Decorations, Including

Animal Figures, Masks, etc.
2082 Box of Vintage Kitchen Utensils Including a Lemon Squeezer
2083 Box of Vintage Egg Beaters with Bakelite Handles
2084 Lot of Brass Oak Locks
2085 Worldwide Stamp Accumulation in Albums, Stock books,

and Misc.
2086 Large White Metal Samovar on Heating Stand
2087 Lot of Miscellaneous Decorations and Collectables, Including

a Fomica Box
2088 Group of Chinese Composite Miniature Figures of Scholars
2089 Romantic Neoclassical Style Mantle Garniture, Comprising

of a Figural Column Form Clock with Female Figures and a
Pair of Decorative Vases.

2090 Group of Wood Toys and Alphabet Blocks
2091 Collection of Wood Bird Figures.
2092 Group of Miscellaneous Metal Articles, Including Rain Chain,

Locks, and an Incense Burner
2093 Group of Various Collectable Toys, and Decorations
2094 Group of Miscellaneous Metal Articles, Including Hose

Nozzles, Trench Art, etc.
2095 Collection of Carved Wood Decorations, Including Bowls

and Boxes
2096 Brass Cauldron
2097 Three Carved Rosewood Animals; Dolphin, Seal, and a

Whale
2098 US Coins incl.: America's Rarest Dollar Proofs,

Commemorative Dollars & Halves, and misc.
2099 Lot of Multi National Carvings, Including Polynesian and

Chinese
2100 Group of Scales and Weights
2101 Group of Vintage iron Articles, Including Hooks  and Scales
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2102 Lot of Miscellaneous Metal Articles, Including Spear Head

Plates, Horse Shoe Bookstands
2103 Lot of Cast Iron Weights
2104 Nappa Leather Men's Jacket.
2105 Silver Mink Jack and Collar, Label for Florence Bartolini.
2106 Mink Coat with Leather Belt.
2107 Black Leather Jacket with Black Rabbit Trim.
2108 Schneider Bros. Mink Jacket.
2109 Maxima Leather Jacket.
2110 Talbots Leather Jacket.
2111 White Mink Coat, Jacques Furs, British Columbia.
2112 Framed Lithograph, 'Sweet Water', Signed Lower Right

Philip Cheney
2113 Lot of Desk Accessories, Including Copper Bookends
2114 Group of Small Enamel Tin Plates, Including Grand Trunk

Western and Great Northern Railroad
2115 Lot of Brass Plumb Bobs.
2116 Lot of Metal Wares, Including Hooks and Wrenches
2117 Eisenhower and First Lady Collection, complete in wood

display cases
2118 Six Duck Decoys
2119 White Framed Wall Mirror.
2120 Alan Gelati "Brooklyn Bridge" Photograph, Signed Lower

Right.
2121 Miscellaneous Decorations, Including Ceramic Windmill

Pitcher
2122 Lot of Carved Polynesian Masks and Totems
2123 Dinnerware Set Lenox Springfield with Gold Rim.
2124 Lot of Bank Boxes, Tools, Corkscrews, etc.
2125 Framed Watercolor and Pen, 'Bluff Cove, Signed Virginia

Wyper
2126 Group of Metal Bookends, Including Copper
2127 Lot of Metal Hand Cranks
2128 Box of Plane Blades.
2129 Group of Cast Iron Sewing Machine Treadles and Tractor

Seat.
2130 Lot of Cast Iron Weights and a Pulley
2131 Framed Engraving, 'Long Day', Signed Lower Right
2132 Lot of Western Stirrups
2133 Two Bells and Two Cast Iron Triangles
2134 Norman Rockwell Collector Plates by KNOWLES
2135 Sacagawea UNC Dollar Collection in 4 Binders, also misc

medals and State Quarters in display
2136 Vienna Regulator Wall Clock.
2137 Two Table Lamps, including One with Figural Statues
2138 Two Boxes of Silver Plated Forks, Including 1847 Rogers

Brothers X Triple Set, Reed & Barton Set,  WM Rogers &
Son AA Set.

2139 Three Brass Table Lamps
2140 African Carved Serpentine Stone Sculpture by Brighton

Mutongwizo "Contemplating Woman"
2141 Royal Doulton Set of Blue Daisy Porcelain Plates and Serving

Bowl.
2142 Castleton Manor Porcelain Lunch Service with Floral Motif.
2143 Vintage Mirror with Rounded Edges
2144 Wooden Folding Chess Set.

2145 Six Vintage or Antique Metal Tools, Including Hay Pick, Scale
Tool, etc.

2146 Three Framed Photographs, Harbor Scenes, Signed Jamie
Huberman

2147 Group of Various Glass Items
2148 Collecton of Various Household Decorations, Including

Jewelry Boxes, Silverplate, Wall Decorations, etc.
2149 Group of Metal Industrial Light Fixtures
2150 Seth Thomas Deck Clock.
2151 Framed Artwork, River Landscape, by Jaroslav Masek
2152 Chinese Famille Rose Yellow Ground Double handle vase,

Dao Guang Mark on Recessed Base.
2153 Three Framed Black & White Prints of Outdoor Scenes,

Two Signed Lower Right.
2154 Framed Engraving, 'Many Shanks to Ying', Signed Wendy

Yoshimura
2155 Seven Table Clock with Shape of Houses and Windmill
2156 Lot of Cast iron Farming Tools, Including Ice Tongs, Ax,

Hoe, Clippers, etc.
2157 US Modern Postal Cards, Covers, & Stamps: Lewis & Clark,

Birds, & Flowers in large box
2158 19th Century Harness Makers Clamp on Stand.
2159 Framed Abstract Mixed Media on Canvas Signed Verso
2160 Worldwide Stamp Album Group, 19th and 20th c., Mint and

used 9 albums, stock book, & Misc.
2161 Group of American Brilliant Punch Cups and Frosted Glass

Votive Holders
2162 Set of Ceramic Dinnerware with Blue Floral Motif
2163 Collection of Designer Shoes and Various Purses, Including

Coach, Burberry and DVF
2164 Large Chinese Blanc-de-Chine Porcelain Happy Buddha
2165 Three Table Lamps
2166 Two Framed Watercolors, Chinese Females in a Garden
2167 Two French Newspaper Advertisements
2168 Group of Cut Crystal and Glass Bowls, Vase, Pitcher, and

Decanter Largest With Watermark
2169 Lot of Designer Handbags, Including Coach, Ugg, and Juicy

Couture
2170 Framed Etching, Woman Carrying Bread Through a Tudor

Style Village
2171 Attributed to WILLIAM NORRIS DAKIN (American 1910

-1992) "Still Life" Oil on board. 18 1/2 x 15 inches; Frame:
22 1/2 x 19 1/8 inches. Signed lower right: Dakin.
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2172 Rosenthal 'Meissen' Pattern Porcelain Partial Dinner Service.

Comprising 26 dinner plates, 11 luncheon plates, 15 salad
plates, 7 bread and butter plates, 8 slightly smaller bread and
butter plates, 13 shallow soup bowls, 9 ramekins, 18 cream
soup bowls with 18 saucers, 9 teacups with 14 saucers, 12
demitasse cups with 17 saucers, gravy boat, 2 elongated
serving bowls, and an oval platter. (181 pieces total). Green
underglaze 'Rosenthal / Selb-Bavaria' mark. {Approximate
dimensions:  Dinner plates 10 1/4 inches diameter, luncheon
plates 9 1/8 inches diameter, salad plates 7 3/4 inches
diameter, bread butter plates 6 1/4 inches diameter, shallow
bowls 8 inches diameter, ramekins 5 1/8 inches diameter,
cream soup saucers 7 1/8 inches diameter, teacup saucers 5
5/8 inches diameter, demitasse saucers 4 3/8 inches
diameter, gravy boat 3 3/8 high x 8 3/4 long x 5 1/2 inches
wide, serving bowls 2 3/8 high x 10 1/4 long x 7 1/2 inches
wide, oval platter 11 long x 8 1/8 inches wide.}. Condition:
Several minor chips to edges, very minor gilt loss.

2173 Orpha Klinker "Winter Touches the Desert" Aquatint.
2174 Gustave Baumann "All year Round-October" woodcut print

stamped twice at the bottom
2175 Lot of Unframed Prints, Ads, etc.
2176 Unframed Acrylic on Board, Abrsacted Snowy House with

Trees, 'Brdskà Chalupa, Zima 1966, Info and Slide on Back
2177 Dutch Frieisian "Staar Clock" Wall Clock.
2178 US Stamp Accumulation, 19th & 20th c., Mint & Used in

Binders, Glassine Envelopes  & Pages
2179 Lot of Miscellaneous Cast Iron Farm Tools, Including a

Pinchers, Hay Hook, etc.
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